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Ⅲ 龍ケ崎市での暮らしについて 

 

問 20 龍ケ崎市での暮らしについて、下記の項目（1～49）ごとの満足度をＡ欄の該当する項目から

１つ選んでください。また、下記の項目（1～49）の中から、今後、優先的・重点的に取り組ん

でほしい項目を５つまで選び、Ｂ欄にチェックマークを付けてください。（SA） 

 

１.子どもを産み、育てやすい施設・サービス 

 

・ 約３割(26.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（17.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて 7.1 ポイント低くなっている。 

・ 「分からない」が、前回調査に比べて 12 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 45 347 196 72 760 79 単位：人

令和6年度 3.0 23.1 13.1 4.8 50.7 5.3

令和3年度 5.8 27.4 15.8 7.1 38.7 5.2

平成30年度 5.4 25.4 17.0 7.1 39.3 5.7

平成28年度 3.4 23.0 19.4 7.1 40.3 6.8

平成26年度 5.0 22.4 18.6 7.5 39.1 7.4 単位：％

3.0 

5.8 

5.4 

3.4 

5.0 

23.1 

27.4 

25.4 

23.0 

22.4 

13.1 

15.8 

17.0 

19.4 

18.6 

4.8 

7.1 

7.1 

7.1 

7.5 

50.7 

38.7 

39.3 

40.3 

39.1 

5.3 

5.2 

5.7 

6.8 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度
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平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、45 歳～49 歳（44.7%）で４割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳で約３割（28.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は八原地区（39.1%）、大宮地区（37.3%）、城ノ内地区（37.7%）で、他

の地区と比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.0 23.1 13.1 4.8 50.7 5.3

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 8.7 0.0 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 11.1 7.9 3.2 71.4 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 18.8 10.0 1.3 66.3 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 19.7 8.5 4.2 66.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 9.5 9.5 11.9 65.5 1.2

40歳～44歳 n=93 8.6 31.2 9.7 8.6 40.9 1.1

45歳～49歳 n=123 6.5 38.2 11.4 5.7 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 2.5 33.8 13.8 5.0 43.1 1.9

55歳～59歳 n=145 4.1 24.1 16.6 4.8 47.6 2.8

60歳～64歳 n=151 2.0 25.2 17.2 2.0 51.7 2.0

65歳～69歳 n=148 1.4 25.0 19.6 8.8 39.2 6.1

70歳以上 n=352 2.0 15.9 12.2 2.8 53.4 13.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 2.7 16.9 12.5 2.7 57.6 7.7

馴柴地区 n=192 1.6 18.2 16.1 5.7 56.8 1.6

八原地区 n=164 4.3 34.8 6.1 6.1 43.9 4.9

長戸地区 n=25 4.0 24.0 16.0 8.0 40.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 20.3 15.3 6.8 47.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 18.5 19.8 4.9 45.7 9.9

大宮地区 n=51 2.0 35.3 7.8 9.8 43.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 24.1 13.0 0.0 59.3 3.7

松葉地区 n=100 4.0 24.0 12.0 5.0 51.0 4.0

長山地区 n=111 6.3 18.9 12.6 6.3 51.4 4.5

馴馬台地区 n=73 8.2 20.5 12.3 8.2 46.6 4.1

久保台地区 n=116 2.6 24.1 16.4 4.3 50.9 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 35.2 13.9 3.3 41.0 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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２.小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 

 

・ 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設については、約２割（23.9％）が「満足」「やや満足」と

回答している。 

・ 約２割（17.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 51 307 196 70 796 79 単位：人

令和6年度 3.4 20.5 13.1 4.7 53.1 5.3

令和3年度 5.5 25.9 14.7 4.8 44.4 4.6

平成30年度 4.8 25.3 16.6 4.9 43.1 5.3

平成28年度 4.5 24.6 15.1 5.4 43.7 6.7

平成26年度 5.2 22.3 14.0 6.2 45.2 7.1 単位：％
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令和3年度
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平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、40 歳～54 歳で約４割と、他

の年齢層と比べて高い割合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（36.0％）、大宮地区（33.4％）で３割を超えている。 

・ 「不満」「やや不満」の合計値は、北文間地区（27.1％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.4 20.5 13.1 4.7 53.1 5.3

18歳～19歳 n=23 4.3 34.8 4.3 4.3 52.2 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 12.7 12.7 3.2 61.9 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 15.0 10.0 1.3 68.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 15.5 7.0 2.8 71.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 8.3 7.1 10.7 70.2 1.2

40歳～44歳 n=93 10.8 25.8 10.8 8.6 43.0 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 34.1 13.8 4.9 41.5 2.4

50歳～54歳 n=160 5.0 30.0 14.4 3.8 45.0 1.9

55歳～59歳 n=145 2.1 23.4 15.2 6.9 50.3 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 24.5 17.9 2.0 52.3 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 22.3 18.9 6.8 44.6 6.8

70歳以上 n=352 3.4 11.9 11.6 3.4 56.3 13.4

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 3.6 16.6 11.3 4.5 56.1 8.0

馴柴地区 n=192 2.6 18.2 14.1 3.1 60.4 1.6

八原地区 n=164 6.1 29.9 11.6 4.3 43.3 4.9

長戸地区 n=25 8.0 12.0 16.0 8.0 44.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 15.3 20.3 6.8 49.2 8.5

川原代地区 n=81 1.2 21.0 14.8 3.7 49.4 9.9

大宮地区 n=51 2.0 31.4 9.8 13.7 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 20.4 13.0 3.7 59.3 3.7

松葉地区 n=100 5.0 15.0 15.0 5.0 57.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 12.6 17.1 5.4 55.9 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 23.3 9.6 5.5 52.1 5.5

久保台地区 n=116 1.7 25.9 15.5 3.4 52.6 0.9

城ノ内地区 n=122 4.1 25.4 9.8 4.1 52.5 4.1

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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３.小中学校の教育内容・施設 

 

・ 約３割（26.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（18.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.6 ポイント低くなっている。 

 

ｗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 63 340 189 90 738 79 単位：人

令和6年度 4.2 22.7 12.6 6.0 49.2 5.3

令和3年度 5.0 27.5 13.8 4.7 43.7 5.3

平成30年度 5.7 27.2 13.3 5.3 43.4 5.2

平成28年度 5.1 28.0 14.1 5.1 40.9 6.8

平成26年度 5.8 26.6 14.6 5.5 41.0 6.5 単位：％
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平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳で約５割（47.8％）と、他の年齢層と比べて高い割

合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（37.2％）で他の地区と比べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高く、次いで松葉地区（26.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.2 22.7 12.6 6.0 49.2 5.3

18歳～19歳 n=23 8.7 39.1 17.4 8.7 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 12.7 28.6 11.1 4.8 39.7 3.2

25歳～29歳 n=80 6.3 20.0 13.8 2.5 55.0 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 16.9 7.0 2.8 69.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 6.0 8.3 13.1 67.9 1.2

40歳～44歳 n=93 6.5 21.5 19.4 10.8 40.9 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 35.0 15.4 8.1 34.1 2.4

50歳～54歳 n=160 5.6 29.4 11.9 6.9 43.8 2.5

55歳～59歳 n=145 6.2 23.4 11.7 6.2 51.0 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 28.5 13.2 4.6 50.3 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 27.7 12.8 8.1 44.6 6.1

70歳以上 n=352 2.8 14.5 12.2 3.1 53.7 13.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 4.5 18.4 10.4 5.3 53.1 8.3

馴柴地区 n=192 2.1 23.4 11.5 5.7 55.2 2.1

八原地区 n=164 4.3 32.9 9.8 6.1 42.7 4.3

長戸地区 n=25 8.0 16.0 12.0 8.0 48.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 20.3 11.9 6.8 50.8 10.2

川原代地区 n=81 6.2 16.0 17.3 3.7 45.7 11.1

大宮地区 n=51 3.9 21.6 21.6 9.8 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 18.5 16.7 3.7 53.7 3.7

松葉地区 n=100 4.0 20.0 18.0 8.0 47.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 20.7 12.6 4.5 54.1 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 23.3 9.6 9.6 47.9 4.1

久保台地区 n=116 4.3 28.4 12.1 6.0 48.3 0.9

城ノ内地区 n=122 6.6 27.0 13.9 6.6 41.8 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 0.0 35.7 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

29 

４.若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス 

 

・ 約２割（15.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（29.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 24 210 288 157 742 78 単位：人

令和6年度 1.6 14.0 19.2 10.5 49.5 5.2

令和3年度 2.4 16.0 22.7 9.1 44.7 5.2

平成30年度 3.4 25.4 22.5 9.1 34.6 5.0

平成28年度 2.9 24.6 26.1 8.3 31.4 6.7

平成26年度 3.7 22.5 25.4 9.2 32.3 6.9 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（28.6％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（37.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.6 14.0 19.2 10.5 49.5 5.2

18歳～19歳 n=23 8.7 21.7 17.4 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 23.8 20.6 14.3 33.3 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 17.5 15.0 12.5 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 8.5 15.5 12.7 60.6 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 6.0 9.5 15.5 64.3 2.4

40歳～44歳 n=93 1.1 10.8 28.0 11.8 47.3 1.1

45歳～49歳 n=123 4.1 23.6 20.3 8.9 40.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 15.6 25.6 9.4 47.5 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 15.9 17.2 13.1 50.3 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 25.8 9.3 47.0 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 14.2 20.3 11.5 48.6 4.7

70歳以上 n=352 0.9 10.2 15.3 7.1 52.8 13.6

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 2.4 10.7 16.3 10.7 51.9 8.0

馴柴地区 n=192 1.0 13.5 18.8 10.9 53.6 2.1

八原地区 n=164 1.2 20.1 24.4 6.7 43.9 3.7

長戸地区 n=25 4.0 12.0 16.0 16.0 44.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 11.9 16.9 10.2 49.2 11.9

川原代地区 n=81 0.0 6.2 19.8 9.9 54.3 9.9

大宮地区 n=51 0.0 23.5 15.7 17.6 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 22.2 18.5 7.4 48.1 3.7

松葉地区 n=100 1.0 12.0 20.0 17.0 47.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 10.8 15.3 8.1 57.7 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 13.7 23.3 8.2 47.9 2.7

久保台地区 n=116 0.0 17.2 23.3 12.9 44.0 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 17.2 22.1 8.2 46.7 4.1

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 50.0 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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５.商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 

 

・ 約２割（21.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（50.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 48 278 412 339 348 74 単位：人

令和6年度 3.2 18.5 27.5 22.6 23.2 4.9

令和3年度 2.3 17.8 23.1 17.4 35.1 4.4 単位：％
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2.3 

18.5 

17.8 

27.5 

23.1 

22.6 

17.4 

23.2 

35.1 

4.9 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、45 歳～49 歳（32.5％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳

（26.7％）、25 歳～29 歳（25.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（60.2％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（58.3％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（25.9％）が最も高く、次いで長山地区（25.2％）、

龍ケ崎地区（24.1％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（62.7％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.2 18.5 27.5 22.6 23.2 4.9

18歳～19歳 n=23 4.3 17.4 26.1 26.1 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 36.5 6.3 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 20.0 27.5 12.5 32.5 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 22.5 22.5 19.7 28.2 2.8

35歳～39歳 n=84 1.2 20.2 19.0 27.4 31.0 1.2

40歳～44歳 n=93 2.2 22.6 22.6 25.8 23.7 3.2

45歳～49歳 n=123 6.5 26.0 32.5 22.8 11.4 0.8

50歳～54歳 n=160 3.8 17.5 26.3 21.9 28.1 2.5

55歳～59歳 n=145 2.8 15.9 31.0 24.8 24.1 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 31.1 27.2 24.5 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 15.5 31.1 29.1 15.5 6.8

70歳以上 n=352 2.8 18.2 25.0 21.0 21.3 11.6

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0

龍ケ崎地区 n=337 4.5 19.6 19.9 27.6 22.8 5.6

馴柴地区 n=192 3.1 17.7 29.2 22.9 25.0 2.1

八原地区 n=164 1.8 19.5 27.4 18.3 26.8 6.1

長戸地区 n=25 0.0 16.0 24.0 20.0 32.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 15.3 23.7 25.4 23.7 11.9

川原代地区 n=81 1.2 12.3 30.9 22.2 23.5 9.9

大宮地区 n=51 0.0 17.6 33.3 29.4 17.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 22.2 25.9 16.7 27.8 3.7

松葉地区 n=100 4.0 20.0 30.0 25.0 18.0 3.0

長山地区 n=111 5.4 19.8 29.7 20.7 21.6 2.7

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 32.9 21.9 19.2 1.4

久保台地区 n=116 5.2 15.5 30.2 22.4 24.1 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 20.5 35.2 13.9 23.0 5.7

無回答 n=14 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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６.農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 

 

・ 約２割（15.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（39.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、15.5 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 25 200 331 257 606 80 単位：人

令和6年度 1.7 13.3 22.1 17.1 40.4 5.3

令和3年度 2.0 14.0 16.1 7.6 55.2 5.2

平成30年度 1.3 8.0 13.6 7.5 63.7 5.8

平成28年度 1.2 6.6 13.9 10.1 61.3 6.8

平成26年度 0.9 5.2 13.5 10.7 62.7 7.0 単位：％

2.0 

13.3 

14.0 

8.0 

6.6 

5.2 

22.1 

16.1 

13.6 

13.9 

13.5 

17.1 

7.6 

7.5 

10.1 

10.7 

40.4 

55.2 

63.7 

61.3 

62.7 

5.3 

5.2 

5.8 

6.8 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）が最も高く、次いで 45 歳～49 歳

（19.6％）、40 歳～44 歳（18.3％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（48.4％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（52.0％）が最も高く、次いで北文間地区（47.4％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.7 13.3 22.1 17.1 40.4 5.3

18歳～19歳 n=23 0.0 34.8 26.1 17.4 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 12.7 17.5 4.8 60.3 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 12.5 18.8 6.3 53.8 3.8

30歳～34歳 n=71 1.4 12.7 12.7 15.5 56.3 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 10.7 16.7 17.9 48.8 3.6

40歳～44歳 n=93 2.2 16.1 24.7 18.3 38.7 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 16.3 27.6 14.6 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 3.1 14.4 23.8 11.9 44.4 2.5

55歳～59歳 n=145 0.7 13.8 22.8 19.3 43.4 0.0

60歳～64歳 n=151 0.7 14.6 25.2 23.2 33.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.0 12.8 25.7 20.9 33.1 7.4

70歳以上 n=352 1.1 10.5 20.5 19.9 34.7 13.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.5 13.4 18.1 17.2 42.4 7.4

馴柴地区 n=192 2.6 8.9 22.4 18.8 44.3 3.1

八原地区 n=164 2.4 13.4 23.8 14.6 40.2 5.5

長戸地区 n=25 0.0 20.0 28.0 24.0 20.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 10.2 22.0 25.4 30.5 11.9

川原代地区 n=81 3.7 9.9 25.9 19.8 32.1 8.6

大宮地区 n=51 2.0 21.6 31.4 13.7 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 16.7 20.4 16.7 42.6 3.7

松葉地区 n=100 2.0 11.0 21.0 24.0 37.0 5.0

長山地区 n=111 1.8 18.0 20.7 13.5 42.3 3.6

馴馬台地区 n=73 0.0 13.7 20.5 17.8 46.6 1.4

久保台地区 n=116 1.7 16.4 27.6 14.7 38.8 0.9

城ノ内地区 n=122 0.8 13.9 22.1 12.3 45.9 4.9

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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７.就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 

 

・ 約１割（8.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（46.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、10.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 17 117 334 364 583 84 単位：人

令和6年度 1.1 7.8 22.3 24.3 38.9 5.6

令和3年度 1.0 8.8 21.6 14.4 49.3 4.8 単位：％

7.8 

8.8 

22.3 

21.6 

24.3 

14.4 

38.9 

49.3 

5.6 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）で最も高く、次いで 20 歳～24 歳（17.5％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（57.0％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（25.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（56.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.1 7.8 22.3 24.3 38.9 5.6

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 13.0 13.0 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 14.3 19.0 11.1 49.2 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 10.0 15.0 18.8 50.0 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 7.0 16.9 26.8 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 7.1 20.2 29.8 40.5 1.2

40歳～44歳 n=93 2.2 6.5 30.1 26.9 34.4 0.0

45歳～49歳 n=123 1.6 8.9 26.8 18.7 42.3 1.6

50歳～54歳 n=160 0.6 8.8 21.9 25.6 40.0 3.1

55歳～59歳 n=145 0.7 6.9 25.5 25.5 38.6 2.8

60歳～64歳 n=151 0.7 7.9 27.2 27.8 33.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 9.5 25.0 29.1 28.4 7.4

70歳以上 n=352 0.6 4.5 19.0 23.3 38.6 13.9

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.2 8.3 22.6 24.0 36.5 7.4

馴柴地区 n=192 0.0 2.6 20.8 28.1 46.4 2.1

八原地区 n=164 1.8 9.1 28.0 18.3 37.8 4.9

長戸地区 n=25 0.0 16.0 24.0 24.0 24.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 16.9 23.7 35.6 10.2

川原代地区 n=81 1.2 6.2 22.2 23.5 38.3 8.6

大宮地区 n=51 3.9 21.6 13.7 23.5 35.3 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 11.1 20.4 24.1 37.0 5.6

松葉地区 n=100 0.0 7.0 16.0 35.0 37.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 8.1 24.3 18.9 41.4 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 9.6 17.8 28.8 41.1 1.4

久保台地区 n=116 0.9 4.3 26.7 29.3 34.5 4.3

城ノ内地区 n=122 0.8 5.7 24.6 17.2 45.9 5.7

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 21.4 28.6 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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８.地域資源を活用した観光の推進 

 

・ 約１割（11.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（52.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、9.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 15 150 373 410 470 81 単位：人

令和6年度 1.0 10.0 24.9 27.4 31.4 5.4

令和3年度 1.4 12.8 22.4 20.3 37.7 5.4 単位：％

10.0 

12.8 

24.9 

22.4 

27.4 

20.3 

31.4 

37.7 

5.4 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（17.5％）が最も高く、次いで 18 歳～19 歳（17.4％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（60.9％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（58.9％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（59.9％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.0 10.0 24.9 27.4 31.4 5.4

18歳～19歳 n=23 0.0 17.4 17.4 34.8 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 15.9 25.4 11.1 42.9 4.8

25歳～29歳 n=80 2.5 15.0 22.5 17.5 38.8 3.8

30歳～34歳 n=71 1.4 9.9 22.5 26.8 38.0 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 14.3 15.5 28.6 36.9 2.4

40歳～44歳 n=93 3.2 12.9 25.8 32.3 24.7 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 10.6 27.6 26.0 30.9 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 11.3 23.8 28.8 33.1 2.5

55歳～59歳 n=145 0.0 13.1 24.1 32.4 30.3 0.0

60歳～64歳 n=151 1.3 6.6 24.5 34.4 30.5 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 8.1 29.1 31.8 22.3 8.1

70歳以上 n=352 0.0 6.0 26.4 23.9 31.0 12.8

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 50.0

龍ケ崎地区 n=337 1.8 9.8 19.3 23.7 38.6 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 8.9 27.1 32.8 28.6 2.1

八原地区 n=164 0.6 13.4 29.9 25.6 26.2 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 24.0 24.0 32.0 12.0

北文間地区 n=59 0.0 8.5 20.3 18.6 39.0 13.6

川原代地区 n=81 2.5 8.6 30.9 25.9 24.7 7.4

大宮地区 n=51 0.0 13.7 27.5 25.5 31.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 9.3 22.2 27.8 33.3 3.7

松葉地区 n=100 0.0 12.0 20.0 36.0 27.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 10.8 28.8 26.1 26.1 5.4

馴馬台地区 n=73 0.0 11.0 23.3 32.9 31.5 1.4

久保台地区 n=116 0.0 8.6 26.7 32.8 30.2 1.7

城ノ内地区 n=122 0.0 7.4 27.9 25.4 32.0 7.4

無回答 n=14 0.0 7.1 28.6 7.1 28.6 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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９.流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 

 

・ 約２割（24.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（19.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.4 ポイント低くなっている。 

 

ｗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 62 307 197 98 765 70 単位：人

令和6年度 4.1 20.5 13.1 6.5 51.0 4.7

令和3年度 4.8 21.2 14.1 5.8 49.4 4.7 単位：％

4.1 

4.8 

20.5 

21.2 

13.1 

14.1 

6.5 

5.8 

51.0 

49.4 

4.7 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、次いで 40 歳～44 歳（34.4％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（27.7％）が最も高く、次いで 18歳～19 歳（26.1％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（32.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（23.4％）が最も高く、次いで長山地区（22.5％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.1 20.5 13.1 6.5 51.0 4.7

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 8.7 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 20.6 9.5 1.6 60.3 1.6

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 16.3 5.0 61.3 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 15.5 7.0 7.0 64.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 10.7 7.1 6.0 71.4 2.4

40歳～44歳 n=93 8.6 25.8 15.1 7.5 41.9 1.1

45歳～49歳 n=123 7.3 25.2 10.6 5.7 49.6 1.6

50歳～54歳 n=160 4.4 22.5 13.8 6.3 50.6 2.5

55歳～59歳 n=145 4.1 20.0 13.1 4.8 57.9 0.0

60歳～64歳 n=151 1.3 22.5 15.2 7.9 51.0 2.0

65歳～69歳 n=148 2.7 23.0 17.6 10.1 39.9 6.8

70歳以上 n=352 3.4 19.6 13.6 6.0 45.7 11.6

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0

龍ケ崎地区 n=337 3.3 16.9 13.4 6.8 53.1 6.5

馴柴地区 n=192 4.2 21.9 13.0 5.2 53.6 2.1

八原地区 n=164 6.1 20.7 12.2 6.7 50.0 4.3

長戸地区 n=25 8.0 24.0 20.0 0.0 40.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 10.2 6.8 57.6 8.5

川原代地区 n=81 1.2 18.5 18.5 4.9 48.1 8.6

大宮地区 n=51 2.0 29.4 13.7 2.0 49.0 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 14.8 14.8 5.6 51.9 3.7

松葉地区 n=100 2.0 23.0 10.0 12.0 50.0 3.0

長山地区 n=111 6.3 19.8 14.4 8.1 47.7 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 26.0 12.3 6.8 47.9 1.4

久保台地区 n=116 4.3 22.4 15.5 6.9 49.1 1.7

城ノ内地区 n=122 4.1 23.0 10.7 5.7 52.5 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 0.0 7.1 42.9 28.6

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

41 

10.お年寄りが生活しやすい施設・サービス 

 

・ 約２割（21.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（38.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 33 290 349 231 540 56 単位：人

令和6年度 2.2 19.3 23.3 15.4 36.0 3.7

令和3年度 4.1 22.9 22.4 9.3 37.9 3.5

平成30年度 3.8 23.3 24.7 8.9 35.3 4.0

平成28年度 2.5 19.7 21.9 11.0 39.5 5.4

平成26年度 3.2 18.8 21.9 11.4 39.9 4.8 単位：％
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4.1 
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2.5 

3.2 

19.3 

22.9 

23.3 

19.7 

18.8 

23.3 
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21.9 

21.9 

15.4 

9.3 

8.9 

11.0 

11.4 

36.0 

37.9 

35.3 

39.5 

39.9 

3.7 

3.5 

4.0 

5.4 

4.8 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）で他の年齢層と比べて高い割合となって

いる。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、年齢が高くなるにつれ高い割合となる傾向がある。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.2 19.3 23.3 15.4 36.0 3.7

18歳～19歳 n=23 0.0 39.1 13.0 8.7 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 22.2 12.7 4.8 54.0 1.6

25歳～29歳 n=80 5.0 26.3 7.5 10.0 48.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 21.1 14.1 11.3 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 19.0 16.7 14.3 41.7 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 14.0 23.7 14.0 44.1 2.2

45歳～49歳 n=123 1.6 22.0 17.1 11.4 45.5 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 21.3 20.0 16.3 40.0 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 22.1 22.1 18.6 33.8 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 12.6 29.1 13.9 41.7 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 14.2 35.1 23.0 22.3 4.1

70歳以上 n=352 2.3 19.6 29.5 17.9 23.3 7.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 20.8 19.6 15.1 38.3 3.6

馴柴地区 n=192 2.1 18.2 25.0 14.6 36.5 3.6

八原地区 n=164 2.4 23.8 20.1 14.6 34.8 4.3

長戸地区 n=25 0.0 36.0 16.0 8.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 25.4 16.9 30.5 10.2

川原代地区 n=81 0.0 14.8 28.4 16.0 37.0 3.7

大宮地区 n=51 3.9 21.6 19.6 23.5 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 22.2 27.8 16.7 27.8 3.7

松葉地区 n=100 2.0 17.0 29.0 18.0 32.0 2.0

長山地区 n=111 3.6 18.9 30.6 13.5 31.5 1.8

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 24.7 12.3 35.6 2.7

久保台地区 n=116 0.0 15.5 22.4 19.8 39.7 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 17.2 21.3 13.1 41.8 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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11.障がいのある人が生活しやすい施設・サービス 

 

・ 約１割（12.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 25 157 250 174 823 70 単位：人

令和6年度 1.7 10.5 16.7 11.6 54.9 4.7

令和3年度 1.9 13.1 15.9 10.0 54.2 4.8

平成30年度 1.6 12.6 19.5 10.3 51.2 4.8

平成28年度 1.3 11.7 17.9 10.3 52.5 6.2

平成26年度 2.3 11.2 16.6 9.6 54.5 5.8 単位：％
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10.5 

13.1 

12.6 

11.7 

11.2 

16.7 

15.9 
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17.9 

16.6 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.7％）、20～24 歳（22.3％）で他の年齢層と比

べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（40.5％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（39.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.7 10.5 16.7 11.6 54.9 4.7

18歳～19歳 n=23 4.3 30.4 21.7 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 17.5 11.1 6.3 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 10.0 7.5 11.3 63.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 9.9 12.7 12.7 62.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 6.0 9.5 11.9 64.3 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 8.6 18.3 8.6 61.3 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 12.2 16.3 8.9 57.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 10.0 13.8 13.8 60.6 1.3

55歳～59歳 n=145 0.7 8.3 17.2 15.2 56.6 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 10.6 17.9 8.6 59.6 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 11.5 27.0 13.5 38.5 8.1

70歳以上 n=352 0.3 9.9 17.9 12.8 49.4 9.7

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 9.8 15.4 10.1 56.4 5.6

馴柴地区 n=192 0.5 8.3 17.2 10.9 60.9 2.1

八原地区 n=164 0.6 16.5 12.2 10.4 55.5 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 24.0 12.0 44.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 15.3 16.9 15.3 39.0 11.9

川原代地区 n=81 0.0 7.4 21.0 13.6 50.6 7.4

大宮地区 n=51 5.9 7.8 23.5 15.7 45.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 9.3 22.2 9.3 55.6 3.7

松葉地区 n=100 1.0 7.0 15.0 19.0 55.0 3.0

長山地区 n=111 1.8 9.0 17.1 8.1 59.5 4.5

馴馬台地区 n=73 2.7 17.8 15.1 12.3 49.3 2.7

久保台地区 n=116 1.7 7.8 16.4 12.1 58.6 3.4

城ノ内地区 n=122 2.5 10.7 18.0 11.5 54.1 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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12.地域での支え合いやボランティア活動 

 

・ 約２割（21.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（25.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 33 295 267 116 711 77 単位：人

令和6年度 2.2 19.7 17.8 7.7 47.4 5.1

令和3年度 3.2 24.4 19.9 5.9 41.5 5.0

平成30年度 3.4 27.4 19.3 5.9 38.6 5.4

平成28年度 2.6 26.3 19.7 7.5 37.7 6.1

平成26年度 3.7 25.6 18.6 7.1 38.3 6.7 単位：％

2.2 

3.2 

3.4 

2.6 

3.7 

19.7 

24.4 

27.4 

26.3 

25.6 

17.8 

19.9 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答



 

46 

〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳で６割（60.8％）を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（35.8％）で３割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（28.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値においても、長戸地区（40.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.2 19.7 17.8 7.7 47.4 5.1

18歳～19歳 n=23 13.0 47.8 13.0 0.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 33.3 7.9 1.6 47.6 6.3

25歳～29歳 n=80 6.3 18.8 10.0 3.8 57.5 3.8

30歳～34歳 n=71 2.8 23.9 8.5 8.5 53.5 2.8

35歳～39歳 n=84 4.8 17.9 15.5 10.7 46.4 4.8

40歳～44歳 n=93 6.5 15.1 15.1 10.8 50.5 2.2

45歳～49歳 n=123 0.8 22.8 12.2 6.5 55.3 2.4

50歳～54歳 n=160 1.9 16.3 16.3 8.8 55.6 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 16.6 17.9 11.7 52.4 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 19.9 20.5 6.6 50.3 1.3

65歳～69歳 n=148 0.0 18.2 29.7 6.1 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.4 19.0 21.3 8.2 38.6 11.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.0 20.8 15.4 4.7 50.1 5.9

馴柴地区 n=192 2.1 20.3 16.1 9.4 49.5 2.6

八原地区 n=164 1.2 19.5 18.9 8.5 47.0 4.9

長戸地区 n=25 0.0 28.0 28.0 12.0 32.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 23.7 13.6 8.5 35.6 16.9

川原代地区 n=81 0.0 19.8 21.0 8.6 45.7 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 15.7 11.8 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 16.7 25.9 7.4 42.6 7.4

松葉地区 n=100 3.0 21.0 17.0 12.0 43.0 4.0

長山地区 n=111 3.6 23.4 19.8 5.4 43.2 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 12.3 20.5 9.6 50.7 2.7

久保台地区 n=116 0.9 19.0 16.4 8.6 52.6 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 14.8 18.9 6.6 53.3 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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13.生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 

 

・ 約２割（23.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（34.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 30 326 333 179 559 72 単位：人

令和6年度 2.0 21.7 22.2 11.9 37.3 4.8

令和3年度 3.8 22.9 25.0 8.9 34.7 4.8

平成30年度 4.6 26.6 24.4 8.9 30.8 4.7

平成28年度 3.5 26.2 25.5 9.5 29.4 5.9

平成26年度 4.0 26.5 23.5 10.7 29.3 6.0 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（43.0％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）が最も高く、次いで長山地区（31.5％）とな

っている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（39.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.0 21.7 22.2 11.9 37.3 4.8

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 21.7 8.7 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 25.4 14.3 11.1 44.4 3.2

25歳～29歳 n=80 5.0 22.5 16.3 10.0 43.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 25.4 15.5 19.7 33.8 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 16.7 19.0 17.9 39.3 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 18.3 25.8 11.8 37.6 4.3

45歳～49歳 n=123 2.4 22.0 19.5 7.3 45.5 3.3

50歳～54歳 n=160 2.5 17.5 16.9 10.0 51.9 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 20.7 18.6 17.9 40.0 2.8

60歳～64歳 n=151 1.3 21.2 29.1 13.9 31.8 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 23.6 25.0 12.8 31.8 6.1

70歳以上 n=352 1.7 24.1 27.0 8.8 29.3 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.7 18.7 22.3 11.6 39.2 5.6

馴柴地区 n=192 2.1 20.3 25.0 12.5 37.5 2.6

八原地区 n=164 0.6 25.0 22.6 9.8 36.6 5.5

長戸地区 n=25 4.0 36.0 20.0 8.0 32.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 18.6 15.3 13.6 40.7 11.9

川原代地区 n=81 0.0 21.0 24.7 12.3 37.0 4.9

大宮地区 n=51 2.0 27.5 17.6 17.6 31.4 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 27.8 14.8 18.5 35.2 1.9

松葉地区 n=100 1.0 18.0 22.0 17.0 35.0 7.0

長山地区 n=111 2.7 28.8 22.5 9.9 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 23.3 19.2 12.3 39.7 2.7

久保台地区 n=116 3.4 19.0 23.3 11.2 40.5 2.6

城ノ内地区 n=122 2.5 22.1 26.2 9.0 36.9 3.3

無回答 n=14 0.0 7.1 14.3 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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14.健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 

 

・ 約５割（45.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（29.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 111 566 309 139 310 64 単位：人

令和6年度 7.4 37.8 20.6 9.3 20.7 4.3

令和3年度 11.2 41.8 17.5 5.9 20.2 3.5

平成30年度 11.9 44.7 16.5 5.2 18.0 3.6

平成28年度 11.6 39.9 18.6 5.8 19.1 5.0

平成26年度 12.2 40.0 18.4 5.4 18.8 5.2 単位：％
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平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（56.5％）、40 歳～44 歳（54.9％）で５割を超えて

おり、他の年齢層と比べ高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、30 歳～34 歳（36.6％）、55 歳～59 歳（39.3％）、60 歳～64 歳

（37.1％）で約４割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（51.2％）、長戸地区（52.0％）、大宮地区（52.9％）、

馴馬台地区（54.8％）で５割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、松葉地区（38.0％）、久保台地区（37.0％）で約４割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

7.4 37.8 20.6 9.3 20.7 4.3

18歳～19歳 n=23 13.0 43.5 8.7 4.3 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 30.2 9.5 7.9 39.7 4.8

25歳～29歳 n=80 6.3 33.8 12.5 5.0 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 33.8 21.1 15.5 18.3 4.2

35歳～39歳 n=84 11.9 26.2 20.2 10.7 26.2 4.8

40歳～44歳 n=93 18.3 36.6 17.2 11.8 16.1 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 44.7 17.1 7.3 23.6 2.4

50歳～54歳 n=160 6.9 41.9 18.1 6.9 23.8 2.5

55歳～59歳 n=145 4.8 37.2 26.2 13.1 17.2 1.4

60歳～64歳 n=151 5.3 35.8 25.8 11.3 20.5 1.3

65歳～69歳 n=148 3.4 40.5 27.0 9.5 13.5 6.1

70歳以上 n=352 8.2 39.5 21.3 8.0 15.1 8.0

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.0 36.2 16.3 9.2 25.2 5.0

馴柴地区 n=192 5.2 39.1 19.3 13.5 20.3 2.6

八原地区 n=164 7.3 43.9 17.1 3.7 24.4 3.7

長戸地区 n=25 4.0 48.0 28.0 8.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 27.1 22.0 10.2 23.7 13.6

川原代地区 n=81 4.9 39.5 23.5 9.9 18.5 3.7

大宮地区 n=51 3.9 49.0 19.6 5.9 17.6 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 44.4 11.1 13.0 24.1 3.7

松葉地区 n=100 7.0 39.0 25.0 13.0 13.0 3.0

長山地区 n=111 9.9 32.4 23.4 11.7 18.9 3.6

馴馬台地区 n=73 13.7 41.1 24.7 6.8 12.3 1.4

久保台地区 n=116 7.8 35.3 26.7 10.3 18.1 1.7

城ノ内地区 n=122 11.5 32.8 25.4 5.7 19.7 4.9

無回答 n=14 0.0 14.3 21.4 0.0 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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15.病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 

 

・ 約４割（38.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（42.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 85 493 388 253 220 60 単位：人

令和6年度 5.7 32.9 25.9 16.9 14.7 4.0

令和3年度 7.5 34.8 27.8 12.5 13.8 3.7

平成30年度 7.7 34.5 27.4 14.6 12.7 3.1

平成28年度 7.3 32.1 28.1 14.2 13.6 4.7

平成26年度 7.4 34.8 27.4 14.1 11.5 4.8 単位：％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高くなっている。 

・ 30 歳～69 歳では、「やや不満」「不満」と回答している割合が高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎地区（40.3％）、長戸地区（44.0％）、松葉地区（46.0％）

長山地区（46.8％）、馴馬台地区（42.4％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

5.7 32.9 25.9 16.9 14.7 4.0

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 4.3 17.4 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 9.5 31.7 22.2 14.3 19.0 3.2

25歳～29歳 n=80 7.5 36.3 16.3 12.5 25.0 2.5

30歳～34歳 n=71 8.5 22.5 21.1 23.9 21.1 2.8

35歳～39歳 n=84 6.0 19.0 27.4 19.0 23.8 4.8

40歳～44歳 n=93 8.6 33.3 25.8 21.5 10.8 0.0

45歳～49歳 n=123 8.1 33.3 28.5 15.4 12.2 2.4

50歳～54歳 n=160 4.4 36.3 31.9 13.8 13.1 0.6

55歳～59歳 n=145 6.9 33.8 23.4 23.4 10.3 2.1

60歳～64歳 n=151 3.3 34.4 26.5 17.2 17.2 1.3

65歳～69歳 n=148 2.7 36.5 32.4 15.5 7.4 5.4

70歳以上 n=352 4.0 33.5 25.3 15.1 13.9 8.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 33.8 17.8 16.9 20.2 4.7

馴柴地区 n=192 6.8 32.3 26.0 19.3 13.0 2.6

八原地区 n=164 6.1 32.9 26.8 18.9 12.2 3.0

長戸地区 n=25 4.0 40.0 24.0 20.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 25.4 22.0 16.9 23.7 8.5

川原代地区 n=81 2.5 27.2 34.6 12.3 18.5 4.9

大宮地区 n=51 3.9 31.4 31.4 11.8 17.6 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 27.8 27.8 11.1 22.2 1.9

松葉地区 n=100 5.0 41.0 20.0 20.0 9.0 5.0

長山地区 n=111 8.1 38.7 29.7 9.9 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 39.7 27.4 20.5 6.8 2.7

久保台地区 n=116 6.9 27.6 29.3 21.6 12.1 2.6

城ノ内地区 n=122 3.3 32.0 36.9 15.6 9.8 2.5

無回答 n=14 0.0 7.1 28.6 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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16.国民健康保険などの生活保障 

 

・ 約３割（30.7％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 80 380 257 163 546 73 単位：人

令和6年度 5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9 単位：％

5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）、70 歳以上（38.6％）で約４割となってお

り、他の年齢層と比べて高い割合となっている。 

・ 65 歳～69 歳（40.5％）では、「やや不満」「不満」の合計値が他の年齢層と比べ高い割合となっ

ている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（50.0％）が最も高く、次いで長戸地区（44.0％）、

松葉地区（40.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長山地区（34.2％）が最も高く、次いで川原代地区（32.1％）、

長戸地区、城ノ内地区（ともに 32.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

5.3 25.4 17.1 10.9 36.4 4.9

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 8.7 8.7 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 25.4 14.3 6.3 42.9 3.2

25歳～29歳 n=80 7.5 23.8 10.0 7.5 48.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 18.3 11.3 12.7 49.3 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 21.4 17.9 9.5 38.1 6.0

40歳～44歳 n=93 7.5 26.9 17.2 8.6 37.6 2.2

45歳～49歳 n=123 3.3 26.8 9.8 13.8 43.1 3.3

50歳～54歳 n=160 5.0 20.0 15.0 8.1 48.8 3.1

55歳～59歳 n=145 4.1 15.2 15.2 15.9 48.3 1.4

60歳～64歳 n=151 3.3 23.2 20.5 7.9 43.0 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 31.1 24.3 16.2 18.9 7.4

70歳以上 n=352 6.5 32.1 21.0 10.2 21.0 9.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 24.9 16.3 10.7 35.6 5.9

馴柴地区 n=192 3.1 26.6 16.7 11.5 38.5 3.6

八原地区 n=164 6.1 21.3 15.9 9.1 41.5 6.1

長戸地区 n=25 0.0 44.0 12.0 20.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 20.3 15.3 8.5 35.6 13.6

川原代地区 n=81 1.2 28.4 22.2 9.9 34.6 3.7

大宮地区 n=51 3.9 33.3 15.7 9.8 31.4 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 44.4 14.8 5.6 25.9 3.7

松葉地区 n=100 9.0 31.0 15.0 13.0 29.0 3.0

長山地区 n=111 7.2 23.4 24.3 9.9 30.6 4.5

馴馬台地区 n=73 4.1 31.5 9.6 15.1 38.4 1.4

久保台地区 n=116 5.2 14.7 17.2 11.2 50.0 1.7

城ノ内地区 n=122 4.9 21.3 21.3 10.7 38.5 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 21.4 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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17.体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 

 

・ 約５割（45.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（25.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 137 545 267 121 366 63 単位：人

令和6年度 9.1 36.4 17.8 8.1 24.4 4.2

令和3年度 10.0 37.7 19.7 6.5 21.8 4.3

平成30年度 11.3 40.0 20.1 6.8 17.7 4.0

平成28年度 11.4 38.5 20.4 7.5 15.8 6.4

平成26年度 10.4 39.7 20.2 7.3 16.5 5.9 単位：％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（65.2％）で最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、年齢が高い方が高い割合となる傾向となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、八原地区（60.9％）が最も高く、次いで城ノ内地区（59.8％）、

龍ケ崎西地区（51.8％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、北文間地区（33.9％）が最も高く、次いで大宮地区（33.4％）、

馴柴地区（31.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

9.1 36.4 17.8 8.1 24.4 4.2

18歳～19歳 n=23 30.4 34.8 13.0 8.7 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 41.3 12.7 9.5 20.6 1.6

25歳～29歳 n=80 12.5 37.5 11.3 2.5 33.8 2.5

30歳～34歳 n=71 11.3 38.0 12.7 9.9 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 31.0 15.5 9.5 33.3 3.6

40歳～44歳 n=93 9.7 31.2 17.2 10.8 29.0 2.2

45歳～49歳 n=123 10.6 48.0 16.3 4.1 18.7 2.4

50歳～54歳 n=160 10.6 39.4 13.1 5.6 30.0 1.3

55歳～59歳 n=145 11.7 32.4 17.9 12.4 22.8 2.8

60歳～64歳 n=151 6.0 37.7 22.5 7.9 24.5 1.3

65歳～69歳 n=148 7.4 35.8 26.4 5.4 19.6 5.4

70歳以上 n=352 6.0 33.5 19.6 9.7 22.4 8.8

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.6 33.5 16.0 5.3 32.6 3.9

馴柴地区 n=192 6.8 33.9 18.2 13.5 21.9 5.7

八原地区 n=164 15.2 45.7 15.2 6.1 14.6 3.0

長戸地区 n=25 8.0 36.0 12.0 16.0 28.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 27.1 20.3 13.6 23.7 10.2

川原代地区 n=81 4.9 34.6 21.0 8.6 24.7 6.2

大宮地区 n=51 5.9 31.4 27.5 5.9 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 44.4 16.7 5.6 24.1 1.9

松葉地区 n=100 6.0 37.0 19.0 12.0 23.0 3.0

長山地区 n=111 12.6 30.6 19.8 9.9 23.4 3.6

馴馬台地区 n=73 11.0 37.0 16.4 5.5 26.0 4.1

久保台地区 n=116 9.5 33.6 20.7 6.9 27.6 1.7

城ノ内地区 n=122 12.3 47.5 16.4 5.7 14.8 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 0.0 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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18.芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 

 

・ 約３割（26.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.6 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 347 367 162 509 64 単位：人

令和6年度 3.3 23.1 24.5 10.8 34.0 4.3

令和3年度 3.3 23.7 24.2 11.2 32.8 4.8

平成30年度 4.3 27.3 27.5 10.6 26.1 4.3

平成28年度 4.5 26.1 27.4 11.0 24.7 6.4

平成26年度 4.3 28.9 24.1 11.4 24.8 6.5 単位：％
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令和6年度
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平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（39.1％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（34.9％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59 歳（40.7％）、60 歳～64 歳（43.7％）で４割を超えている。 

(居 住 地 区 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）、大宮地区（41.2％）で約４割となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は川原代地区（40.7％）、松葉地区（46.0％）、馴馬台地区

（46.6％）、で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 23.1 24.5 10.8 34.0 4.3

18歳～19歳 n=23 8.7 30.4 21.7 4.3 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 27.0 17.5 14.3 31.7 1.6

25歳～29歳 n=80 7.5 22.5 11.3 8.8 47.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 23.9 18.3 14.1 38.0 2.8

35歳～39歳 n=84 4.8 17.9 22.6 13.1 36.9 4.8

40歳～44歳 n=93 2.2 19.4 25.8 14.0 37.6 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 26.8 21.1 8.9 35.8 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 25.6 25.6 6.9 36.9 1.9

55歳～59歳 n=145 2.8 20.7 25.5 15.2 34.5 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 22.5 31.8 11.9 31.8 0.7

65歳～69歳 n=148 1.4 27.0 25.0 11.5 28.4 6.8

70歳以上 n=352 2.8 21.9 27.3 9.1 30.1 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 22.0 19.9 9.2 40.1 5.3

馴柴地区 n=192 2.1 25.0 25.5 13.5 29.7 4.2

八原地区 n=164 2.4 27.4 25.0 8.5 32.9 3.7

長戸地区 n=25 4.0 36.0 16.0 8.0 36.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 22.0 16.9 11.9 35.6 13.6

川原代地区 n=81 3.7 11.1 29.6 11.1 38.3 6.2

大宮地区 n=51 5.9 35.3 21.6 7.8 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 24.1 22.2 13.0 35.2 0.0

松葉地区 n=100 4.0 16.0 31.0 15.0 32.0 2.0

長山地区 n=111 4.5 23.4 24.3 11.7 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 5.5 24.7 32.9 13.7 20.5 2.7

久保台地区 n=116 0.9 21.6 23.3 14.7 38.8 0.9

城ノ内地区 n=122 4.9 24.6 30.3 5.7 31.1 3.3

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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19.男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 

 

・ 約２割（19.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（20.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 236 215 99 820 79 単位：人

令和6年度 3.3 15.7 14.3 6.6 54.7 5.3

令和3年度 2.9 19.8 14.4 6.4 51.4 5.1

平成30年度 3.6 20.2 14.5 6.0 51.2 4.5

平成28年度 3.2 18.7 13.5 5.9 51.5 7.2

平成26年度 4.4 19.4 13.4 6.7 49.6 6.5 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（30.1％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（27.7％）が最も高くなっている。 

(居 住 地 区 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（24.6％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 15.7 14.3 6.6 54.7 5.3

18歳～19歳 n=23 21.7 30.4 13.0 8.7 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 11.1 3.2 60.3 1.6

25歳～29歳 n=80 6.3 23.8 11.3 5.0 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 18.3 12.7 8.5 52.1 1.4

35歳～39歳 n=84 4.8 11.9 8.3 9.5 60.7 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 18.3 10.8 7.5 53.8 2.2

45歳～49歳 n=123 4.9 15.4 11.4 9.8 56.1 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 20.0 13.1 5.6 59.4 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 13.8 15.2 10.3 57.2 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 12.6 17.2 6.0 60.9 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 12.8 24.3 3.4 50.0 8.8

70歳以上 n=352 2.6 13.9 14.5 5.7 51.7 11.6

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 14.8 12.2 7.1 55.2 6.5

馴柴地区 n=192 2.1 14.6 14.1 7.3 57.8 4.2

八原地区 n=164 4.9 17.1 15.2 5.5 53.0 4.3

長戸地区 n=25 4.0 32.0 12.0 8.0 44.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 18.6 11.9 8.5 44.1 13.6

川原代地区 n=81 2.5 16.0 14.8 4.9 54.3 7.4

大宮地区 n=51 3.9 17.6 17.6 3.9 52.9 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 16.7 16.7 7.4 50.0 5.6

松葉地区 n=100 1.0 15.0 13.0 11.0 57.0 3.0

長山地区 n=111 2.7 12.6 13.5 5.4 58.6 7.2

馴馬台地区 n=73 4.1 17.8 17.8 6.8 50.7 2.7

久保台地区 n=116 2.6 12.1 18.1 6.0 60.3 0.9

城ノ内地区 n=122 4.1 19.7 13.9 4.9 54.1 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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20.諸外国や異文化との交流の機会 

 

・ 約１割（9.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（24.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 18 123 239 122 917 80 単位：人

令和6年度 1.2 8.2 15.9 8.1 61.2 5.3

令和3年度 2.1 10.5 16.7 8.0 57.3 5.4

平成30年度 1.3 10.1 15.8 10.3 56.9 5.6

平成28年度 0.8 7.1 18.7 11.8 55.3 6.3

平成26年度 1.5 6.6 15.9 11.1 57.6 7.3 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（22.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、20 歳～24 歳（34.9％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、北文間地区（13.6％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.2 8.2 15.9 8.1 61.2 5.3

18歳～19歳 n=23 0.0 21.7 17.4 8.7 52.2 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 14.3 25.4 9.5 49.2 1.6

25歳～29歳 n=80 3.8 18.8 12.5 8.8 53.8 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 5.6 12.7 8.5 69.0 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 7.1 11.9 4.8 66.7 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 7.5 17.2 10.8 58.1 3.2

45歳～49歳 n=123 0.0 11.4 10.6 9.8 65.9 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 7.5 14.4 6.3 69.4 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 6.9 15.2 9.7 66.2 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 6.0 17.2 7.3 66.2 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 6.8 23.6 7.4 55.4 6.8

70歳以上 n=352 0.9 6.3 15.6 8.2 56.8 12.2

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 1.8 8.6 16.0 6.8 59.9 6.8

馴柴地区 n=192 1.0 7.8 16.7 8.3 62.5 3.6

八原地区 n=164 1.2 6.7 18.9 8.5 60.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 12.0 4.0 72.0 4.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 10.2 8.5 54.2 13.6

川原代地区 n=81 2.5 7.4 14.8 6.2 63.0 6.2

大宮地区 n=51 2.0 7.8 27.5 3.9 54.9 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 13.0 14.8 5.6 61.1 5.6

松葉地区 n=100 1.0 3.0 13.0 15.0 64.0 4.0

長山地区 n=111 0.9 12.6 12.6 9.0 59.5 5.4

馴馬台地区 n=73 0.0 6.8 13.7 9.6 67.1 2.7

久保台地区 n=116 0.9 8.6 11.2 10.3 68.1 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 7.4 22.1 6.6 57.4 4.9

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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21.台風や地震など自然災害への対策 

 

・ 約３割（33.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、5.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 72 430 354 175 401 67 単位：人

令和6年度 4.8 28.7 23.6 11.7 26.8 4.5

令和3年度 5.1 33.7 23.4 9.0 25.5 3.4

平成30年度 5.9 35.2 21.9 8.7 24.4 4.0

平成28年度 4.2 30.0 21.5 8.7 30.4 5.2

平成26年度 5.3 32.9 20.7 8.6 26.6 5.9 単位：％
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平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（56.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、50 歳～54 歳（41.9％）、65 歳～69 歳（43.3％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（44.0％）、馴馬台地区（43.8％）、長山地区（42.3％）

で４割を超えており、他の地区と比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.8 28.7 23.6 11.7 26.8 4.5

18歳～19歳 n=23 17.4 39.1 8.7 13.0 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 20.6 25.4 4.8 34.9 3.2

25歳～29歳 n=80 8.8 28.8 12.5 8.8 38.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 26.8 19.7 9.9 35.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 32.1 16.7 16.7 27.4 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 31.2 23.7 11.8 24.7 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 28.5 28.5 10.6 27.6 2.4

50歳～54歳 n=160 3.8 31.3 29.4 12.5 21.9 1.3

55歳～59歳 n=145 4.1 27.6 22.1 14.5 29.7 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 30.5 23.8 12.6 28.5 2.6

65歳～69歳 n=148 4.1 27.0 29.1 14.2 19.6 6.1

70歳以上 n=352 4.5 28.1 23.3 10.2 24.7 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.0 29.4 22.3 9.8 27.9 5.6

馴柴地区 n=192 4.2 22.4 22.9 19.8 27.1 3.6

八原地区 n=164 6.1 32.9 19.5 11.0 26.2 4.3

長戸地区 n=25 0.0 44.0 24.0 20.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 22.0 18.6 20.3 27.1 8.5

川原代地区 n=81 2.5 18.5 25.9 14.8 33.3 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 39.2 3.9 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 24.1 24.1 11.1 25.9 5.6

松葉地区 n=100 4.0 29.0 29.0 7.0 28.0 3.0

長山地区 n=111 7.2 35.1 23.4 7.2 23.4 3.6

馴馬台地区 n=73 6.8 37.0 20.5 12.3 21.9 1.4

久保台地区 n=116 3.4 29.3 23.3 10.3 31.0 2.6

城ノ内地区 n=122 4.9 33.6 25.4 9.0 23.0 4.1

無回答 n=14 0.0 0.0 28.6 14.3 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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22.火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 

 

・ 約３割（28.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（24.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 70 351 256 114 634 74 単位：人

令和6年度 4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9 単位：％

4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高く、次いで 25 歳～29 歳（32.6％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（34.4％）が最も高く、次いで 50歳～54 歳（28.2％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（52.0％）で５割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区、久保台地区（ともに 30.2％）で３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.7 23.4 17.1 7.6 42.3 4.9

18歳～19歳 n=23 17.4 30.4 4.3 13.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 15.9 11.1 6.3 52.4 3.2

25歳～29歳 n=80 8.8 23.8 8.8 2.5 53.8 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 21.1 7.0 5.6 54.9 4.2

35歳～39歳 n=84 2.4 22.6 16.7 10.7 42.9 4.8

40歳～44歳 n=93 7.5 19.4 14.0 12.9 45.2 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 27.6 14.6 5.7 46.3 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 20.6 21.3 6.9 47.5 1.3

55歳～59歳 n=145 3.4 22.1 15.9 9.0 46.9 2.8

60歳～64歳 n=151 2.6 23.2 19.9 6.6 45.0 2.6

65歳～69歳 n=148 3.4 27.0 24.3 10.1 29.1 6.1

70歳以上 n=352 4.5 25.3 19.3 6.8 33.8 10.2

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.6 23.7 14.8 7.1 42.1 6.5

馴柴地区 n=192 5.2 15.6 18.2 12.0 45.3 3.6

八原地区 n=164 4.3 32.3 12.2 4.3 40.9 6.1

長戸地区 n=25 0.0 52.0 20.0 4.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 27.1 13.6 13.6 32.2 10.2

川原代地区 n=81 2.5 16.0 18.5 11.1 46.9 4.9

大宮地区 n=51 7.8 37.3 19.6 2.0 29.4 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 27.8 16.7 9.3 35.2 3.7

松葉地区 n=100 4.0 22.0 21.0 7.0 43.0 3.0

長山地区 n=111 5.4 24.3 20.7 5.4 40.5 3.6

馴馬台地区 n=73 9.6 23.3 11.0 9.6 43.8 2.7

久保台地区 n=116 1.7 19.8 22.4 7.8 46.6 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 18.0 20.5 4.9 50.0 4.1

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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23.犯罪や非行防止などの治安対策 

 

・ 約２割（22.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.9％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、9.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 40 303 317 237 536 66 単位：人

令和6年度 2.7 20.2 21.1 15.8 35.8 4.4

令和3年度 3.7 29.0 26.8 10.0 26.5 3.9

平成30年度 3.4 26.8 26.3 13.3 26.4 3.9

平成28年度 3.2 24.6 25.4 11.8 29.1 6.0

平成26年度 3.6 26.0 24.4 12.4 27.0 6.6 単位：％
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3.9 

6.0 

6.6 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69歳（47.3％）が最も高く、次いで 45歳～49 歳（44.7％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（33.3％）、長山地区（30.6％）で３割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（49.0％）、久保台地区（43.2％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.7 20.2 21.1 15.8 35.8 4.4

18歳～19歳 n=23 13.0 34.8 13.0 13.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 20.6 15.9 12.7 41.3 4.8

25歳～29歳 n=80 5.0 26.3 18.8 15.0 32.5 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 22.5 9.9 21.1 39.4 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 17.9 11.9 25.0 38.1 4.8

40歳～44歳 n=93 3.2 18.3 19.4 21.5 36.6 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 17.1 30.1 14.6 33.3 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 19.4 19.4 19.4 40.0 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 21.4 23.4 11.7 39.3 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 21.2 20.5 13.9 40.4 2.0

65歳～69歳 n=148 0.7 17.6 26.4 20.9 28.4 6.1

70歳以上 n=352 2.8 20.5 23.3 11.4 33.2 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 20.8 20.5 14.5 35.6 6.2

馴柴地区 n=192 3.1 12.5 24.5 24.5 32.3 3.1

八原地区 n=164 3.0 22.0 23.2 13.4 34.8 3.7

長戸地区 n=25 0.0 24.0 20.0 16.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 16.9 16.9 16.9 39.0 6.8

川原代地区 n=81 0.0 22.2 18.5 17.3 38.3 3.7

大宮地区 n=51 2.0 21.6 31.4 7.8 33.3 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 25.9 20.4 9.3 33.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 25.0 21.0 13.0 37.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 26.1 20.7 10.8 35.1 2.7

馴馬台地区 n=73 4.1 20.5 15.1 15.1 42.5 2.7

久保台地区 n=116 2.6 17.2 21.6 21.6 34.5 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 19.7 20.5 16.4 36.9 4.9

無回答 n=14 0.0 7.1 7.1 7.1 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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24.交通安全対策 

 

・ 約３割（30.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、8.8 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 53 401 353 192 439 61 単位：人

令和6年度 3.5 26.8 23.5 12.8 29.3 4.1

令和3年度 5.0 34.1 24.8 10.3 22.2 3.5

平成30年度 4.5 32.7 24.3 12.6 21.9 4.0

平成28年度 4.5 32.8 24.5 10.5 21.5 6.2

平成26年度 5.1 33.0 23.2 11.2 20.7 6.8 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（47.3％）、55 歳～59 歳（42.1％）、65 歳～69 歳

（43.9％）で４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（44.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴柴地区（46.9％）、久保台地区（46.5％）、大宮地区（45.1％）

で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.5 26.8 23.5 12.8 29.3 4.1

18歳～19歳 n=23 8.7 43.5 8.7 17.4 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 28.6 14.3 15.9 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 6.3 35.0 18.8 11.3 26.3 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 33.8 14.1 11.3 32.4 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 22.6 21.4 17.9 31.0 4.8

40歳～44歳 n=93 4.3 20.4 22.6 24.7 28.0 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 26.8 26.0 12.2 29.3 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 31.9 20.6 13.8 31.9 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 24.8 29.7 12.4 29.0 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 29.1 21.2 12.6 33.8 1.3

65歳～69歳 n=148 1.4 23.0 35.1 8.8 27.0 4.7

70歳以上 n=352 4.8 24.1 24.1 9.9 28.1 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 27.9 18.1 13.4 31.8 4.7

馴柴地区 n=192 4.2 19.8 27.6 19.3 25.5 3.6

八原地区 n=164 3.0 27.4 29.3 10.4 25.6 4.3

長戸地区 n=25 0.0 44.0 16.0 12.0 28.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 16.9 6.8 20.3 39.0 11.9

川原代地区 n=81 2.5 30.9 16.0 11.1 37.0 2.5

大宮地区 n=51 2.0 31.4 43.1 2.0 19.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 27.8 18.5 9.3 33.3 3.7

松葉地区 n=100 3.0 26.0 26.0 13.0 29.0 3.0

長山地区 n=111 4.5 31.5 21.6 10.8 27.9 3.6

馴馬台地区 n=73 2.7 24.7 26.0 9.6 35.6 1.4

久保台地区 n=116 3.4 22.4 31.0 15.5 26.7 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 32.0 26.2 9.8 26.2 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 7.1 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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25.消費者問題の相談体制 

 

・ 約１割（12.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（20.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 16 168 207 102 928 78 単位：人

令和6年度 1.1 11.2 13.8 6.8 61.9 5.2

令和3年度 1.1 11.6 14.4 6.3 61.7 5.0

平成30年度 1.9 13.0 12.2 5.3 62.3 5.3 単位：％
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（21.7％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳（20.7％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（31.1％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（16.0％）が最も高く、次いで城ノ内地区（14.8％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.1 11.2 13.8 6.8 61.9 5.2

18歳～19歳 n=23 4.3 17.4 8.7 0.0 69.6 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 17.5 4.8 6.3 63.5 4.8

25歳～29歳 n=80 1.3 12.5 5.0 3.8 75.0 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 12.7 12.7 5.6 66.2 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 8.3 11.9 6.0 66.7 6.0

40歳～44歳 n=93 1.1 7.5 9.7 8.6 72.0 1.1

45歳～49歳 n=123 0.0 8.1 10.6 6.5 71.5 3.3

50歳～54歳 n=160 1.3 10.6 12.5 5.0 69.4 1.3

55歳～59歳 n=145 0.0 10.3 11.7 10.3 65.5 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 13.9 19.9 7.9 55.0 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 11.5 23.0 8.1 50.7 6.8

70歳以上 n=352 1.4 11.4 15.9 6.5 53.4 11.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.1 11.3 11.9 6.2 61.7 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 9.9 17.2 8.9 59.9 3.6

八原地区 n=164 0.6 11.6 14.0 4.3 65.9 3.7

長戸地区 n=25 0.0 16.0 8.0 8.0 64.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 6.8 8.5 10.2 59.3 13.6

川原代地区 n=81 0.0 12.3 12.3 12.3 58.0 4.9

大宮地区 n=51 2.0 11.8 25.5 2.0 52.9 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 11.1 14.8 9.3 59.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 8.0 14.0 8.0 63.0 6.0

長山地区 n=111 1.8 12.6 12.6 5.4 63.1 4.5

馴馬台地区 n=73 0.0 11.0 11.0 2.7 74.0 1.4

久保台地区 n=116 0.9 10.3 15.5 9.5 62.1 1.7

城ノ内地区 n=122 0.0 14.8 15.6 4.9 60.7 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 0.0 0.0 50.0 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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26.駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり 

 

・ 約１割（14.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約７割（68.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、6.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 34 177 408 621 198 61 単位：人

令和6年度 2.3 11.8 27.2 41.4 13.2 4.1

令和3年度 3.9 16.6 30.7 35.2 9.1 4.4 単位：％
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令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（30.4％）が約３割と、他の年齢層と比べて高い

割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（77.7％）で約８割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（28.0％）が最も高く、次いで城ノ内地区 

（22.1％）、大宮地区（21.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（78.4％）が最も高く、次いで馴柴地区 

（77.6％）、川原代地区（75.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 11.8 27.2 41.4 13.2 4.1

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 26.1 34.8 8.7 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 15.9 31.7 36.5 7.9 4.8

25歳～29歳 n=80 5.0 12.5 32.5 31.3 16.3 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 18.3 28.2 43.7 7.0 1.4

35歳～39歳 n=84 1.2 13.1 23.8 44.0 14.3 3.6

40歳～44歳 n=93 2.2 7.5 18.3 57.0 12.9 2.2

45歳～49歳 n=123 2.4 15.4 31.7 33.3 14.6 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 13.1 26.9 44.4 11.9 1.3

55歳～59歳 n=145 2.8 11.7 21.4 45.5 16.6 2.1

60歳～64歳 n=151 1.3 9.9 21.9 47.7 16.6 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 6.8 33.8 43.9 8.8 6.1

70歳以上 n=352 2.6 10.5 29.3 36.4 14.2 7.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.6 11.9 26.4 37.1 15.7 5.3

馴柴地区 n=192 1.0 7.3 27.1 50.5 11.5 2.6

八原地区 n=164 1.2 11.0 33.5 34.8 15.2 4.3

長戸地区 n=25 4.0 24.0 24.0 32.0 16.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 20.3 35.6 20.3 8.5

川原代地区 n=81 1.2 7.4 27.2 48.1 12.3 3.7

大宮地区 n=51 3.9 17.6 23.5 39.2 13.7 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 7.4 33.3 40.7 9.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 12.0 23.0 51.0 7.0 6.0

長山地区 n=111 2.7 18.0 19.8 45.9 10.8 2.7

馴馬台地区 n=73 2.7 13.7 28.8 41.1 11.0 2.7

久保台地区 n=116 1.7 4.3 26.7 51.7 14.7 0.9

城ノ内地区 n=122 1.6 20.5 34.4 31.1 9.8 2.5

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 14.3 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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27.工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 

 

・ 約１割（13.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（35.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 28 176 278 259 680 78 単位：人

令和6年度 1.9 11.7 18.5 17.3 45.4 5.2

令和3年度 2.0 14.1 15.4 7.3 55.9 5.3 単位：％
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令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（21.7％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳

（20.6％）、30 歳～34 歳（18.3％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（45.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.9 11.7 18.5 17.3 45.4 5.2

18歳～19歳 n=23 0.0 21.7 8.7 8.7 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 14.3 12.7 6.3 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 10.0 10.0 62.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 15.5 9.9 15.5 54.9 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 7.1 16.7 19.0 50.0 4.8

40歳～44歳 n=93 1.1 11.8 24.7 19.4 41.9 1.1

45歳～49歳 n=123 2.4 11.4 16.3 17.1 50.4 2.4

50歳～54歳 n=160 1.9 15.6 17.5 15.6 46.9 2.5

55歳～59歳 n=145 2.1 14.5 20.7 21.4 40.0 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 9.9 23.8 17.2 45.0 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 16.2 16.9 20.3 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.1 7.4 21.6 19.0 38.9 11.9

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 10.7 17.5 16.6 46.0 6.8

馴柴地区 n=192 0.5 9.9 21.4 19.8 44.3 4.2

八原地区 n=164 2.4 14.0 21.3 12.2 45.1 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 12.0 16.0 44.0 8.0

北文間地区 n=59 0.0 11.9 16.9 18.6 40.7 11.9

川原代地区 n=81 1.2 13.6 9.9 25.9 43.2 6.2

大宮地区 n=51 7.8 15.7 15.7 15.7 41.2 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 9.3 24.1 14.8 44.4 3.7

松葉地区 n=100 1.0 5.0 17.0 27.0 46.0 4.0

長山地区 n=111 4.5 17.1 14.4 15.3 45.0 3.6

馴馬台地区 n=73 1.4 4.1 21.9 23.3 47.9 1.4

久保台地区 n=116 0.0 13.8 17.2 19.0 47.4 2.6

城ノ内地区 n=122 0.8 15.6 23.8 7.4 49.2 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 21.4 7.1 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

77 

28.市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 

 

・ 約２割（19.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約７割（67.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、11.0 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 41 251 397 613 134 63 単位：人

令和6年度 2.7 16.7 26.5 40.9 8.9 4.2

令和3年度 4.0 24.0 27.1 29.3 11.9 3.7

平成30年度 3.6 21.2 29.4 34.1 6.9 4.7

平成28年度 4.2 17.1 28.1 37.5 7.2 5.9

平成26年度 4.8 19.5 28.9 35.7 5.6 5.5 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、25 歳～29 歳（33.8％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（29.6％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（76.1％）で最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（31.5％）が最も高く、次いで久保台地区（25.0％）、

馴馬台地区（24.6％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（80.0％）が最も高く、次いで長山地区（74.8％）、城

ノ内地区（72.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.7 16.7 26.5 40.9 8.9 4.2

18歳～19歳 n=23 8.7 17.4 21.7 39.1 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 14.3 23.8 42.9 7.9 6.3

25歳～29歳 n=80 6.3 27.5 21.3 31.3 11.3 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 19.7 21.1 35.2 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 17.9 27.4 35.7 13.1 3.6

40歳～44歳 n=93 3.2 15.1 29.0 36.6 15.1 1.1

45歳～49歳 n=123 3.3 15.4 29.3 39.8 9.8 2.4

50歳～54歳 n=160 1.3 16.3 26.9 45.6 8.1 1.9

55歳～59歳 n=145 2.8 16.6 25.5 45.5 8.3 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 13.9 23.8 52.3 5.3 2.6

65歳～69歳 n=148 0.7 16.2 33.8 36.5 5.4 7.4

70歳以上 n=352 1.4 16.8 25.9 40.3 8.5 7.1

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 16.0 27.3 36.8 10.7 5.9

馴柴地区 n=192 3.6 15.1 25.0 38.5 16.1 1.6

八原地区 n=164 1.8 17.7 24.4 45.1 6.7 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 32.0 48.0 4.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 20.3 50.8 6.8 6.8

川原代地区 n=81 2.5 11.1 35.8 33.3 11.1 6.2

大宮地区 n=51 3.9 13.7 29.4 41.2 9.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 25.9 25.9 31.5 7.4 3.7

松葉地区 n=100 2.0 16.0 25.0 45.0 7.0 5.0

長山地区 n=111 2.7 18.0 24.3 50.5 3.6 0.9

馴馬台地区 n=73 2.7 21.9 23.3 39.7 11.0 1.4

久保台地区 n=116 2.6 22.4 26.7 44.0 2.6 1.7

城ノ内地区 n=122 1.6 14.8 30.3 42.6 6.6 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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29.都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 

 

・ 約３割（32.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（54.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 97 396 387 424 118 77 単位：人

令和6年度 6.5 26.4 25.8 28.3 7.9 5.1

令和3年度 7.4 28.0 26.7 24.8 8.3 4.8 単位：％
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令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、55 歳未満のすべての年齢層で３割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（64.9％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（53.7％）が最も高く、次いで馴柴地区（51.0％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（68.0％）が最も高く、次いで久保台地区（66.3％）、

城ノ内地区（64.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

6.5 26.4 25.8 28.3 7.9 5.1

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 13.0 21.7 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 22.2 20.6 27.0 7.9 7.9

25歳～29歳 n=80 17.5 25.0 28.8 17.5 8.8 2.5

30歳～34歳 n=71 15.5 26.8 22.5 25.4 8.5 1.4

35歳～39歳 n=84 10.7 27.4 25.0 25.0 7.1 4.8

40歳～44歳 n=93 10.8 30.1 20.4 31.2 7.5 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 24.4 28.5 24.4 9.8 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 30.0 23.8 33.8 6.3 3.1

55歳～59歳 n=145 5.5 24.1 30.3 29.7 9.0 1.4

60歳～64歳 n=151 3.3 22.5 25.2 39.7 6.6 2.6

65歳～69歳 n=148 2.0 25.7 32.4 27.7 4.7 7.4

70歳以上 n=352 2.6 27.0 25.0 26.1 9.1 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 6.5 22.6 26.1 27.9 10.1 6.8

馴柴地区 n=192 12.5 38.5 19.8 17.2 7.3 4.7

八原地区 n=164 3.0 25.0 25.0 34.1 7.9 4.9

長戸地区 n=25 4.0 12.0 20.0 48.0 12.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 16.9 20.3 42.4 10.2 8.5

川原代地区 n=81 9.9 23.5 29.6 18.5 12.3 6.2

大宮地区 n=51 7.8 23.5 31.4 29.4 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 14.8 38.9 22.2 14.8 3.7 5.6

松葉地区 n=100 3.0 26.0 30.0 31.0 6.0 4.0

長山地区 n=111 8.1 29.7 27.0 28.8 3.6 2.7

馴馬台地区 n=73 9.6 30.1 24.7 26.0 8.2 1.4

久保台地区 n=116 1.7 25.9 28.4 37.9 4.3 1.7

城ノ内地区 n=122 2.5 20.5 32.0 32.0 7.4 5.7

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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30.自転車での移動環境の整備 

 

・ 約２割（21.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約５割（49.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 50 269 423 316 375 66 単位：人

令和6年度 3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4 単位：％

3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（59.5％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、龍ケ崎西地区（31.5％）が最も高く、次いで松葉地区（27.0％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（69.2％）が最も高く、次いで大宮地区（56.9％）、

長戸地区（56.0％）、馴柴地区（55.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.3 17.9 28.2 21.1 25.0 4.4

18歳～19歳 n=23 13.0 34.8 34.8 4.3 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 28.6 22.2 14.3 17.5 6.3

25歳～29歳 n=80 3.8 21.3 21.3 13.8 37.5 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 19.7 16.9 21.1 31.0 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 25.0 25.0 17.9 25.0 4.8

40歳～44歳 n=93 3.2 18.3 28.0 28.0 22.6 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 18.7 29.3 26.0 20.3 2.4

50歳～54歳 n=160 2.5 18.1 33.1 20.6 25.0 0.6

55歳～59歳 n=145 4.1 13.8 29.0 22.1 30.3 0.7

60歳～64歳 n=151 2.0 17.2 30.5 21.2 28.5 0.7

65歳～69歳 n=148 1.4 16.2 33.8 25.7 16.2 6.8

70歳以上 n=352 1.7 14.5 27.6 20.5 25.9 9.9

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.2 19.0 24.0 20.2 26.4 6.2

馴柴地区 n=192 3.6 12.0 26.0 29.2 26.6 2.6

八原地区 n=164 1.2 20.7 30.5 18.9 24.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 8.0 32.0 24.0 36.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 10.2 27.1 27.1 23.7 10.2

川原代地区 n=81 4.9 7.4 38.3 30.9 14.8 3.7

大宮地区 n=51 2.0 19.6 37.3 19.6 19.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 31.5 13.0 20.4 3.7

松葉地区 n=100 2.0 25.0 29.0 15.0 25.0 4.0

長山地区 n=111 2.7 22.5 27.0 21.6 22.5 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 20.5 27.4 19.2 27.4 1.4

久保台地区 n=116 5.2 21.6 25.9 20.7 24.1 2.6

城ノ内地区 n=122 4.1 14.8 32.0 15.6 30.3 3.3

無回答 n=14 0.0 7.1 21.4 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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31.路上駐車や放置自転車への対策 

 

・ 約３割（26.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（37.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 63 331 333 230 473 69 単位：人

令和6年度 4.2 22.1 22.2 15.3 31.6 4.6

令和3年度 5.0 28.8 24.9 14.2 22.3 4.8

平成30年度 5.2 31.3 25.9 17.0 15.7 5.0

平成28年度 4.9 30.8 27.3 16.9 13.9 6.2

平成26年度 7.1 28.8 29.3 16.5 12.0 6.3 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20歳～24歳、40歳～44歳（ともに33.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（45.7％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（37.2％）が最も高く、次いで馴馬台地区（35.6％）、

龍ケ崎西地区（31.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、龍ケ崎地区（43.6％）が最も高く、次いで馴柴地区（41.2％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.2 22.1 22.2 15.3 31.6 4.6

18歳～19歳 n=23 4.3 26.1 17.4 13.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 27.0 23.8 12.7 23.8 6.3

25歳～29歳 n=80 8.8 18.8 18.8 11.3 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 7.0 23.9 12.7 15.5 39.4 1.4

35歳～39歳 n=84 7.1 20.2 13.1 15.5 39.3 4.8

40歳～44歳 n=93 8.6 24.7 20.4 17.2 29.0 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 22.8 19.5 16.3 33.3 2.4

50歳～54歳 n=160 5.0 20.0 30.0 11.9 31.3 1.9

55歳～59歳 n=145 3.4 20.0 22.1 15.9 37.9 0.7

60歳～64歳 n=151 0.7 19.2 30.5 15.2 32.5 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 23.6 23.0 19.6 24.3 7.4

70歳以上 n=352 2.3 23.6 21.3 15.9 27.6 9.4

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.7 18.7 23.4 20.2 26.7 6.2

馴柴地区 n=192 5.2 19.8 24.0 17.2 29.7 4.2

八原地区 n=164 5.5 23.2 23.8 8.5 35.4 3.7

長戸地区 n=25 8.0 16.0 16.0 12.0 44.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 22.0 10.2 23.7 33.9 8.5

川原代地区 n=81 4.9 17.3 22.2 14.8 35.8 4.9

大宮地区 n=51 3.9 33.3 21.6 3.9 33.3 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 14.8 18.5 31.5 3.7

松葉地区 n=100 2.0 27.0 16.0 18.0 35.0 2.0

長山地区 n=111 4.5 21.6 31.5 8.1 30.6 3.6

馴馬台地区 n=73 4.1 31.5 19.2 12.3 31.5 1.4

久保台地区 n=116 1.7 25.9 19.8 17.2 32.8 2.6

城ノ内地区 n=122 4.1 18.9 24.6 14.8 33.6 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 28.6 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

85 

32.街並みの美しさ 

 

・ 約４割（43.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（40.6％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 94 564 378 231 168 64 単位：人

令和6年度 6.3 37.6 25.2 15.4 11.2 4.3

令和3年度 10.6 41.0 24.7 11.4 7.8 4.4

平成30年度 4.8 33.2 32.3 16.8 8.3 4.7

平成28年度 6.5 37.1 28.2 14.9 7.5 5.7

平成26年度 7.3 36.1 28.2 15.2 7.2 6.0 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（63.5％）で６割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59 歳、60 歳～64 歳（ともに 46.3％）が最も高くなって

いる。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、松葉地区（57.0％）が最も高く、次いで久保台地区（56.9％）、

長山地区（53.1％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（56.9％）が最も高く、次いで川原代地区（46.9％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

6.3 37.6 25.2 15.4 11.2 4.3

18歳～19歳 n=23 8.7 39.1 26.1 8.7 17.4 0.0

20歳～24歳 n=63 11.1 52.4 12.7 4.8 15.9 3.2

25歳～29歳 n=80 16.3 36.3 27.5 8.8 8.8 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 39.4 29.6 11.3 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 32.1 26.2 10.7 13.1 4.8

40歳～44歳 n=93 5.4 46.2 17.2 18.3 12.9 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 39.0 26.0 18.7 8.9 2.4

50歳～54歳 n=160 4.4 41.3 26.9 14.4 11.9 1.3

55歳～59歳 n=145 4.1 39.3 29.7 16.6 10.3 0.0

60歳～64歳 n=151 4.6 36.4 27.8 18.5 10.6 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 37.2 27.0 18.2 9.5 6.1

70歳以上 n=352 6.5 32.1 23.6 16.8 11.4 9.7

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 5.3 34.1 24.0 17.2 13.4 5.9

馴柴地区 n=192 4.7 35.9 26.6 17.2 13.0 2.6

八原地区 n=164 3.0 39.0 25.6 17.1 11.6 3.7

長戸地区 n=25 0.0 32.0 24.0 16.0 20.0 8.0

北文間地区 n=59 1.7 39.0 20.3 13.6 15.3 10.2

川原代地区 n=81 0.0 32.1 22.2 24.7 16.0 4.9

大宮地区 n=51 3.9 23.5 45.1 11.8 11.8 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 44.4 29.6 13.0 3.7 3.7

松葉地区 n=100 13.0 44.0 20.0 13.0 8.0 2.0

長山地区 n=111 11.7 41.4 26.1 10.8 7.2 2.7

馴馬台地区 n=73 4.1 43.8 30.1 15.1 5.5 1.4

久保台地区 n=116 11.2 45.7 25.0 7.8 10.3 0.0

城ノ内地区 n=122 11.5 36.9 22.1 16.4 8.2 4.9

無回答 n=14 0.0 21.4 14.3 14.3 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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33.空家の撤去、活用などの空家対策 

 

・ 約１割（6.6％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（44.5％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、0.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 11 89 330 338 662 69 単位：人

令和6年度 0.7 5.9 22.0 22.5 44.2 4.6

令和3年度 0.8 6.1 26.5 23.9 38.8 3.9 単位：％

5.9 

6.1 

22.0 

26.5 

22.5 

23.9 

44.2 

38.8 

4.6 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（26.1％）が最も高く、次いで 20 歳～24 歳

（14.3％）、30 歳～34 歳（11.3％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、70 歳以上（52.0％）が最も高く、次いで 65 歳～69 歳（49.3％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（62.8％）が最も高く、次いで龍ケ崎西地区（59.2％）、

松葉地区（50.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

0.7 5.9 22.0 22.5 44.2 4.6

18歳～19歳 n=23 0.0 26.1 21.7 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 12.7 12.7 12.7 54.0 6.3

25歳～29歳 n=80 5.0 5.0 18.8 17.5 51.3 2.5

30歳～34歳 n=71 0.0 11.3 16.9 22.5 47.9 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 2.4 17.9 25.0 47.6 3.6

40歳～44歳 n=93 1.1 6.5 17.2 25.8 48.4 1.1

45歳～49歳 n=123 0.8 3.3 23.6 17.9 52.0 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 8.1 23.1 20.0 46.3 1.9

55歳～59歳 n=145 0.0 6.2 21.4 21.4 48.3 2.8

60歳～64歳 n=151 0.0 4.6 25.2 21.9 47.7 0.7

65歳～69歳 n=148 0.0 4.7 25.7 23.6 39.2 6.8

70歳以上 n=352 0.0 4.3 24.4 27.6 34.4 9.4

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 0.9 5.3 19.0 30.6 38.6 5.6

馴柴地区 n=192 0.5 5.2 22.9 23.4 44.8 3.1

八原地区 n=164 0.6 8.5 21.3 14.6 50.0 4.9

長戸地区 n=25 0.0 4.0 16.0 32.0 48.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 8.5 22.0 23.7 37.3 8.5

川原代地区 n=81 0.0 2.5 25.9 19.8 44.4 7.4

大宮地区 n=51 2.0 5.9 31.4 31.4 27.5 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 0.0 7.4 29.6 29.6 27.8 5.6

松葉地区 n=100 1.0 6.0 22.0 28.0 40.0 3.0

長山地区 n=111 0.9 8.1 25.2 10.8 51.4 3.6

馴馬台地区 n=73 1.4 5.5 19.2 20.5 50.7 2.7

久保台地区 n=116 0.0 4.3 22.4 19.0 51.7 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 6.6 20.5 13.1 54.9 3.3

無回答 n=14 0.0 0.0 14.3 21.4 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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34.再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 

 

・ 約１割（14.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（22.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、20.2 ポイント低くなっている。 

・ 「分からない」が、前回調査に比べて 18.7 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 35 188 215 122 856 83 単位：人

令和6年度 2.3 12.5 14.3 8.1 57.1 5.5

令和3年度 5.5 29.5 15.8 5.2 38.4 5.6 単位：％

2.3 

5.5 

12.5 

29.5 

14.3 

15.8 

8.1 

5.2 

57.1 

38.4 

5.5 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.7％）を除くすべての年齢層で２割未満となっ

ている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（28.5％）で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高く、次いで龍ケ崎西地区（22.3％）、

長戸地区（20.0％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（29.4％）が最も高く、次いで長山地区（26.1％）とな 

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 12.5 14.3 8.1 57.1 5.5

18歳～19歳 n=23 13.0 21.7 8.7 0.0 56.5 0.0

20歳～24歳 n=63 1.6 17.5 7.9 4.8 65.1 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 8.8 8.8 5.0 72.5 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 8.5 8.5 4.2 73.2 1.4

35歳～39歳 n=84 2.4 9.5 8.3 16.7 57.1 6.0

40歳～44歳 n=93 5.4 8.6 16.1 8.6 61.3 0.0

45歳～49歳 n=123 0.8 11.4 15.4 8.9 61.0 2.4

50歳～54歳 n=160 3.1 15.0 15.6 4.4 59.4 2.5

55歳～59歳 n=145 0.7 8.3 13.8 9.7 65.5 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 11.3 16.6 11.9 55.6 2.6

65歳～69歳 n=148 0.0 18.2 14.9 8.8 49.3 8.8

70歳以上 n=352 2.6 13.9 17.6 7.7 46.3 11.9

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 2.4 13.1 13.4 6.5 57.6 7.1

馴柴地区 n=192 3.1 9.9 16.7 7.8 56.8 5.7

八原地区 n=164 2.4 14.0 15.9 6.7 56.1 4.9

長戸地区 n=25 0.0 20.0 16.0 8.0 48.0 8.0

北文間地区 n=59 3.4 10.2 11.9 11.9 52.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 11.1 14.8 11.1 56.8 4.9

大宮地区 n=51 0.0 23.5 25.5 3.9 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 20.4 9.3 11.1 55.6 1.9

松葉地区 n=100 1.0 12.0 11.0 12.0 58.0 6.0

長山地区 n=111 3.6 12.6 18.0 8.1 52.3 5.4

馴馬台地区 n=73 2.7 9.6 12.3 4.1 68.5 2.7

久保台地区 n=116 3.4 6.0 12.9 10.3 66.4 0.9

城ノ内地区 n=122 0.8 15.6 10.7 9.8 59.8 3.3

無回答 n=14 7.1 0.0 21.4 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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35.ごみ収集サービスや資源リサイクル 

 

・ 約７割（74.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約１割（14.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、0.4 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 334 775 151 65 119 55 単位：人

令和6年度 22.3 51.7 10.1 4.3 7.9 3.7

令和3年度 22.6 52.5 10.8 4.0 6.4 3.7

平成30年度 23.6 54.2 10.5 3.8 5.3 2.6

平成28年度 24.8 51.4 10.0 3.9 5.7 4.1

平成26年度 29.0 50.5 8.9 3.5 4.3 3.8 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、50 歳～54 歳（78.8％）が最も高く、次いで 55 歳～59 歳（78.6％）、

30 歳～34 歳、60 歳～64 歳（ともに 77.5％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44歳（25.8％）が最も高く、次いで 35歳～39 歳（19.0％） 

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（86.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、久保台地区（20.7％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

22.3 51.7 10.1 4.3 7.9 3.7

18歳～19歳 n=23 17.4 47.8 8.7 0.0 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 25.4 41.3 7.9 3.2 17.5 4.8

25歳～29歳 n=80 36.3 35.0 8.8 5.0 12.5 2.5

30歳～34歳 n=71 35.2 42.3 7.0 1.4 12.7 1.4

35歳～39歳 n=84 23.8 39.3 9.5 9.5 11.9 6.0

40歳～44歳 n=93 31.2 36.6 17.2 8.6 6.5 0.0

45歳～49歳 n=123 23.6 50.4 8.1 7.3 8.1 2.4

50歳～54歳 n=160 21.9 56.9 10.6 2.5 7.5 0.6

55歳～59歳 n=145 20.0 58.6 9.0 6.2 6.2 0.0

60歳～64歳 n=151 14.6 62.9 11.9 2.0 7.9 0.7

65歳～69歳 n=148 16.2 54.7 12.8 4.1 7.4 4.7

70歳以上 n=352 20.2 56.3 8.8 3.1 3.7 8.0

無回答 n=6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 19.6 47.8 10.1 6.2 11.6 4.7

馴柴地区 n=192 25.5 49.0 9.4 4.2 8.3 3.6

八原地区 n=164 22.0 54.9 11.0 3.0 6.1 3.0

長戸地区 n=25 12.0 72.0 0.0 4.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 20.3 52.5 6.8 5.1 6.8 8.5

川原代地区 n=81 17.3 54.3 11.1 3.7 9.9 3.7

大宮地区 n=51 15.7 70.6 5.9 0.0 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 20.4 59.3 7.4 3.7 7.4 1.9

松葉地区 n=100 25.0 50.0 14.0 3.0 5.0 3.0

長山地区 n=111 31.5 47.7 7.2 2.7 7.2 3.6

馴馬台地区 n=73 27.4 50.7 6.8 8.2 5.5 1.4

久保台地区 n=116 21.6 51.7 14.7 6.0 6.0 0.0

城ノ内地区 n=122 23.8 52.5 13.1 2.5 4.9 3.3

無回答 n=14 7.1 35.7 7.1 0.0 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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36.空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 

 

・ 約８割（75.9％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約１割（11.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、3.0 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 371 768 127 37 139 57 単位：人

令和6年度 24.7 51.2 8.5 2.5 9.3 3.8

令和3年度 23.5 50.8 11.2 2.8 7.1 4.6

平成30年度 17.0 53.6 13.2 4.0 7.4 4.9

平成28年度 20.5 52.0 12.1 2.9 7.1 5.4

平成26年度 19.2 51.2 12.6 3.5 7.5 6.0 単位：％
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（82.6％）が最も高く、次いで 60 歳～64 歳（79.5％）、

50 歳～54 歳（79.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（84.3％）が最も高く、次いで松葉地区（84.0％）、久

保台地区（81.9％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（24.0％）が最も高く、次いで北文間地区（13.6％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

24.7 51.2 8.5 2.5 9.3 3.8

18歳～19歳 n=23 43.5 39.1 13.0 0.0 4.3 0.0

20歳～24歳 n=63 28.6 41.3 3.2 3.2 19.0 4.8

25歳～29歳 n=80 23.8 47.5 6.3 5.0 15.0 2.5

30歳～34歳 n=71 26.8 49.3 9.9 1.4 11.3 1.4

35歳～39歳 n=84 27.4 44.0 6.0 3.6 13.1 6.0

40歳～44歳 n=93 24.7 50.5 14.0 3.2 7.5 0.0

45歳～49歳 n=123 22.0 49.6 8.9 4.1 13.0 2.4

50歳～54歳 n=160 23.1 56.3 7.5 3.1 8.8 1.3

55歳～59歳 n=145 25.5 51.7 12.4 2.1 8.3 0.0

60歳～64歳 n=151 21.2 58.3 9.3 2.0 7.9 1.3

65歳～69歳 n=148 19.6 56.8 9.5 2.0 6.1 6.1

70歳以上 n=352 27.6 50.0 6.5 1.4 7.1 7.4

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 22.3 49.3 7.4 3.6 12.5 5.0

馴柴地区 n=192 17.7 55.2 8.9 3.1 12.5 2.6

八原地区 n=164 20.7 54.3 9.8 3.7 7.9 3.7

長戸地区 n=25 24.0 40.0 16.0 8.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 28.8 39.0 11.9 1.7 8.5 10.2

川原代地区 n=81 17.3 56.8 9.9 0.0 11.1 4.9

大宮地区 n=51 25.5 58.8 5.9 0.0 7.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 55.6 11.1 0.0 7.4 1.9

松葉地区 n=100 32.0 52.0 8.0 2.0 4.0 2.0

長山地区 n=111 34.2 45.9 9.9 0.9 5.4 3.6

馴馬台地区 n=73 31.5 49.3 5.5 2.7 9.6 1.4

久保台地区 n=116 29.3 52.6 8.6 2.6 6.9 0.0

城ノ内地区 n=122 30.3 50.8 6.6 1.6 6.6 4.1

無回答 n=14 7.1 42.9 0.0 0.0 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区



 

95 

37.地域をきれいにする活動や公衆衛生 

 

・ 約６割（56.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（22.1％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 165 674 245 87 264 64 単位：人

令和6年度 11.0 45.0 16.3 5.8 17.6 4.3

令和3年度 10.5 46.5 19.4 5.4 13.3 4.9

平成30年度 7.9 47.7 17.8 6.5 15.6 4.5

平成28年度 8.9 48.1 16.2 5.0 15.5 6.3

平成26年度 10.4 47.6 17.0 6.2 12.2 6.6 単位：％
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令和6年度

令和3年度
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平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（60.9％）、20 歳～24 歳（63.5％）、50 歳～54 歳

（63.１％）で約６割となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、55 歳～59歳（27.6％）が最も高く、次いで 60歳～64 歳（25.8％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（68.5％）が最も高く、次いで馴馬台地区（65.7％）と

なっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（32.0％）が最も高く、次いで八原地区（29.9％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

11.0 45.0 16.3 5.8 17.6 4.3

18歳～19歳 n=23 17.4 43.5 8.7 4.3 26.1 0.0

20歳～24歳 n=63 15.9 47.6 6.3 6.3 19.0 4.8

25歳～29歳 n=80 13.8 43.8 10.0 3.8 26.3 2.5

30歳～34歳 n=71 15.5 39.4 18.3 1.4 23.9 1.4

35歳～39歳 n=84 15.5 33.3 14.3 7.1 25.0 4.8

40歳～44歳 n=93 14.0 41.9 18.3 6.5 19.4 0.0

45歳～49歳 n=123 13.8 43.1 13.0 7.3 20.3 2.4

50歳～54歳 n=160 10.0 53.1 14.4 4.4 16.9 1.3

55歳～59歳 n=145 10.3 44.1 16.6 11.0 17.2 0.7

60歳～64歳 n=151 11.3 47.0 21.2 4.6 14.6 1.3

65歳～69歳 n=148 4.1 50.0 17.6 6.8 14.9 6.8

70歳以上 n=352 9.1 44.6 19.0 4.5 13.6 9.1

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 12.5 42.1 13.9 5.9 19.6 5.9

馴柴地区 n=192 10.9 42.2 17.7 5.2 21.4 2.6

八原地区 n=164 7.3 47.0 20.1 9.8 12.2 3.7

長戸地区 n=25 12.0 32.0 20.0 12.0 24.0 0.0

北文間地区 n=59 11.9 45.8 6.8 6.8 18.6 10.2

川原代地区 n=81 4.9 38.3 24.7 1.2 25.9 4.9

大宮地区 n=51 7.8 52.9 27.5 0.0 9.8 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 11.1 44.4 18.5 3.7 20.4 1.9

松葉地区 n=100 13.0 42.0 19.0 6.0 15.0 5.0

長山地区 n=111 15.3 53.2 14.4 3.6 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 8.2 57.5 11.0 6.8 13.7 2.7

久保台地区 n=116 11.2 44.8 17.2 7.8 18.1 0.9

城ノ内地区 n=122 13.9 47.5 11.5 4.9 18.9 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 7.1 7.1 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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38.緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 

 

・ 約５割（53.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（27.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、9.3 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 184 612 294 117 226 66 単位：人

令和6年度 12.3 40.8 19.6 7.8 15.1 4.4

令和3年度 18.0 44.4 17.1 6.0 10.2 4.3

平成30年度 10.7 35.8 22.3 9.1 18.2 4.1 単位：％
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令和3年度

平成30年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（60.8％）、20 歳～24 歳（63.5％）で６割を超えて

おり、他の年齢層と比べて高い割合となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（69.3％）、城ノ内地区（68.0％）、龍ケ崎西地区

（61.1％）で６割を超えている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区（43.2％）で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

12.3 40.8 19.6 7.8 15.1 4.4

18歳～19歳 n=23 30.4 30.4 13.0 4.3 21.7 0.0

20歳～24歳 n=63 20.6 42.9 4.8 7.9 17.5 6.3

25歳～29歳 n=80 16.3 42.5 12.5 6.3 20.0 2.5

30歳～34歳 n=71 22.5 28.2 19.7 8.5 19.7 1.4

35歳～39歳 n=84 16.7 35.7 10.7 8.3 22.6 6.0

40歳～44歳 n=93 14.0 39.8 21.5 10.8 14.0 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 42.3 18.7 6.5 19.5 2.4

50歳～54歳 n=160 15.0 44.4 19.4 6.3 13.8 1.3

55歳～59歳 n=145 11.0 39.3 22.1 8.3 17.9 1.4

60歳～64歳 n=151 8.6 39.1 23.8 9.3 17.2 2.0

65歳～69歳 n=148 7.4 47.3 19.6 10.8 8.1 6.8

70歳以上 n=352 8.8 42.0 23.6 6.3 10.8 8.5

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 12.2 39.5 16.6 6.2 19.6 5.9

馴柴地区 n=192 7.3 35.4 27.6 12.0 14.6 3.1

八原地区 n=164 12.2 47.0 18.9 5.5 12.8 3.7

長戸地区 n=25 8.0 32.0 16.0 20.0 20.0 4.0

北文間地区 n=59 6.8 37.3 15.3 10.2 18.6 11.9

川原代地区 n=81 8.6 25.9 35.8 7.4 17.3 4.9

大宮地区 n=51 7.8 41.2 23.5 7.8 17.6 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 13.0 48.1 14.8 7.4 16.7 0.0

松葉地区 n=100 14.0 43.0 17.0 12.0 10.0 4.0

長山地区 n=111 19.8 49.5 15.3 4.5 6.3 4.5

馴馬台地区 n=73 11.0 45.2 19.2 6.8 15.1 2.7

久保台地区 n=116 13.8 37.1 25.0 6.9 16.4 0.9

城ノ内地区 n=122 20.5 47.5 12.3 5.7 10.7 3.3

無回答 n=14 0.0 28.6 0.0 14.3 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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39.上下水道の整備 

 

・ 約６割（59.4％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（19.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、4.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 308 583 167 121 259 61 単位：人

令和6年度 20.5 38.9 11.1 8.1 17.3 4.1

令和3年度 23.1 40.8 10.9 7.1 13.5 4.6

平成30年度 24.9 40.8 10.2 7.6 13.1 3.5 単位：％
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24.9 
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40.8 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（54.0％）を除く年齢層で約６割となっている。 

(居住地区別) ・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（68.0％）で約７割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

20.5 38.9 11.1 8.1 17.3 4.1

18歳～19歳 n=23 13.0 43.5 8.7 0.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 28.6 25.4 6.3 1.6 34.9 3.2

25歳～29歳 n=80 25.0 35.0 3.8 2.5 31.3 2.5

30歳～34歳 n=71 26.8 36.6 8.5 2.8 23.9 1.4

35歳～39歳 n=84 20.2 35.7 9.5 6.0 21.4 7.1

40歳～44歳 n=93 26.9 33.3 11.8 6.5 21.5 0.0

45歳～49歳 n=123 21.1 35.8 9.8 8.9 22.0 2.4

50歳～54歳 n=160 24.4 38.8 13.8 8.1 13.1 1.9

55歳～59歳 n=145 19.3 40.7 12.4 9.0 17.9 0.7

60歳～64歳 n=151 15.2 44.4 14.6 9.3 14.6 2.0

65歳～69歳 n=148 14.9 45.3 12.2 10.8 10.8 6.1

70歳以上 n=352 19.3 40.1 11.6 10.8 10.5 7.7

無回答 n=6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 15.7 35.0 12.8 7.7 22.8 5.9

馴柴地区 n=192 18.2 41.7 13.0 7.8 16.7 2.6

八原地区 n=164 22.6 38.4 11.0 10.4 14.0 3.7

長戸地区 n=25 4.0 16.0 20.0 48.0 12.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 30.5 18.6 16.9 16.9 10.2

川原代地区 n=81 8.6 35.8 14.8 18.5 18.5 3.7

大宮地区 n=51 17.6 31.4 25.5 17.6 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 24.1 33.3 5.6 7.4 25.9 3.7

松葉地区 n=100 29.0 44.0 6.0 2.0 17.0 2.0

長山地区 n=111 36.0 40.5 9.0 2.7 8.1 3.6

馴馬台地区 n=73 23.3 45.2 6.8 2.7 19.2 2.7

久保台地区 n=116 21.6 51.7 5.2 3.4 17.2 0.9

城ノ内地区 n=122 31.1 42.6 5.7 1.6 15.6 3.3

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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40.地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 

 

・ 約５割（47.5％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（30.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、6.8 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 137 575 320 141 259 67 単位：人

令和6年度 9.1 38.4 21.3 9.4 17.3 4.5

令和3年度 5.5 35.2 26.7 15.0 12.7 5.0

平成30年度 6.2 37.3 24.2 14.4 12.6 5.2

平成28年度 7.5 38.8 23.1 13.1 11.1 6.4

平成26年度 7.7 38.7 23.2 12.3 11.0 7.1 単位：％
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平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）、30 歳～34 歳（50.7％）、50 歳～54 歳

（52.5％）で５割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（60.2％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（51.0％）が最も高く、次いで長戸地区（44.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

9.1 38.4 21.3 9.4 17.3 4.5

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 17.4 0.0 30.4 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 31.7 14.3 6.3 30.2 3.2

25歳～29歳 n=80 11.3 35.0 17.5 6.3 27.5 2.5

30歳～34歳 n=71 11.3 39.4 11.3 9.9 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 32.1 15.5 10.7 23.8 4.8

40歳～44歳 n=93 12.9 33.3 23.7 12.9 17.2 0.0

45歳～49歳 n=123 8.9 39.8 21.1 8.9 18.7 2.4

50歳～54歳 n=160 12.5 40.0 21.3 11.9 13.1 1.3

55歳～59歳 n=145 8.3 41.4 22.8 9.0 17.2 1.4

60歳～64歳 n=151 6.0 37.7 27.8 11.9 15.2 1.3

65歳～69歳 n=148 4.1 45.3 24.3 12.2 8.1 6.1

70歳以上 n=352 7.4 38.4 22.2 7.1 14.8 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.6 32.3 21.7 10.1 21.1 6.2

馴柴地区 n=192 7.3 40.6 22.9 8.9 17.7 2.6

八原地区 n=164 9.1 42.1 20.1 8.5 15.9 4.3

長戸地区 n=25 4.0 32.0 20.0 24.0 20.0 0.0

北文間地区 n=59 5.1 33.9 22.0 6.8 20.3 11.9

川原代地区 n=81 3.7 25.9 33.3 9.9 22.2 4.9

大宮地区 n=51 7.8 25.5 35.3 15.7 13.7 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 40.7 16.7 9.3 22.2 1.9

松葉地区 n=100 8.0 51.0 16.0 8.0 14.0 3.0

長山地区 n=111 13.5 45.0 23.4 4.5 9.9 3.6

馴馬台地区 n=73 16.4 43.8 8.2 11.0 17.8 2.7

久保台地区 n=116 13.8 38.8 22.4 8.6 14.7 1.7

城ノ内地区 n=122 9.8 45.1 16.4 10.7 13.9 4.1

無回答 n=14 0.0 14.3 28.6 7.1 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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41.身近な生活道路の整備 

 

・ 約５割（49.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約４割（36.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.5 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 150 588 356 195 148 62 単位：人

令和6年度 10.0 39.2 23.7 13.0 9.9 4.1

令和3年度 8.8 40.8 26.8 12.4 6.7 4.6

平成30年度 7.4 40.9 25.2 14.9 7.1 4.5

平成28年度 8.8 42.3 24.8 12.0 6.4 5.8

平成26年度 10.5 42.8 22.4 13.2 5.4 5.7 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、すべての年齢層において４割を超えている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（72.6％）が最も高く、次いで松葉地区（65.0％）、

長山地区（61.2％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（80.0％）が最も高く、次いで大宮地区（56.8％）、川

原代地区（55.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

10.0 39.2 23.7 13.0 9.9 4.1

18歳～19歳 n=23 17.4 47.8 17.4 4.3 13.0 0.0

20歳～24歳 n=63 17.5 38.1 11.1 12.7 15.9 4.8

25歳～29歳 n=80 13.8 42.5 18.8 8.8 13.8 2.5

30歳～34歳 n=71 12.7 40.8 22.5 14.1 8.5 1.4

35歳～39歳 n=84 13.1 35.7 17.9 15.5 13.1 4.8

40歳～44歳 n=93 11.8 35.5 21.5 18.3 12.9 0.0

45歳～49歳 n=123 11.4 36.6 24.4 16.3 8.9 2.4

50歳～54歳 n=160 10.6 43.8 21.3 12.5 10.6 1.3

55歳～59歳 n=145 10.3 42.8 28.3 10.3 7.6 0.7

60歳～64歳 n=151 6.0 36.4 31.8 15.2 9.3 1.3

65歳～69歳 n=148 3.4 45.3 27.0 13.5 5.4 5.4

70歳以上 n=352 9.4 36.1 24.4 11.4 9.7 9.1

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 9.8 35.6 22.0 13.1 13.9 5.6

馴柴地区 n=192 5.7 40.6 25.5 17.2 7.8 3.1

八原地区 n=164 9.1 39.6 25.0 11.6 11.0 3.7

長戸地区 n=25 0.0 20.0 48.0 32.0 0.0 0.0

北文間地区 n=59 3.4 30.5 30.5 11.9 11.9 11.9

川原代地区 n=81 4.9 22.2 29.6 25.9 12.3 4.9

大宮地区 n=51 5.9 29.4 43.1 13.7 5.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 11.1 46.3 16.7 11.1 14.8 0.0

松葉地区 n=100 14.0 51.0 17.0 7.0 9.0 2.0

長山地区 n=111 13.5 47.7 19.8 9.0 6.3 3.6

馴馬台地区 n=73 20.5 52.1 12.3 8.2 5.5 1.4

久保台地区 n=116 10.3 42.2 25.0 10.3 10.3 1.7

城ノ内地区 n=122 16.4 41.0 22.1 11.5 4.9 4.1

無回答 n=14 0.0 21.4 21.4 7.1 14.3 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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42.まちづくりへ気軽に参加できる機会 

 

・ 約２割（19.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、3.1 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 34 255 258 98 791 63 単位：人

令和6年度 2.3 17.0 17.2 6.5 52.8 4.2

令和3年度 2.5 19.9 21.0 8.1 43.6 5.0

平成30年度 2.8 22.1 19.9 7.6 41.6 6.0

平成28年度 2.6 20.4 21.9 8.1 40.6 6.5

平成26年度 3.2 21.5 19.1 8.4 40.6 7.2 単位：％
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22.1 

20.4 

21.5 

17.2 
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40.6 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）で５割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合になっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（25.5％）が最も高く、次いで長山地区（25.2％）とな

っている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.3 17.0 17.2 6.5 52.8 4.2

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 8.7 0.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 3.2 15.9 12.7 7.9 57.1 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 11.3 11.3 2.5 68.8 2.5

30歳～34歳 n=71 1.4 22.5 14.1 7.0 53.5 1.4

35歳～39歳 n=84 4.8 15.5 15.5 6.0 52.4 6.0

40歳～44歳 n=93 2.2 12.9 15.1 10.8 59.1 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 18.7 13.0 8.1 52.8 1.6

50歳～54歳 n=160 1.3 17.5 13.8 5.6 60.6 1.3

55歳～59歳 n=145 2.1 14.5 16.6 7.6 57.9 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 12.6 21.2 6.0 57.0 1.3

65歳～69歳 n=148 0.0 21.6 26.4 8.8 36.5 6.8

70歳以上 n=352 1.7 17.3 19.6 5.4 47.2 8.8

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 17.5 15.7 6.2 51.6 5.6

馴柴地区 n=192 2.1 14.6 20.3 9.4 50.5 3.1

八原地区 n=164 3.0 18.9 15.2 4.9 53.7 4.3

長戸地区 n=25 0.0 16.0 20.0 16.0 48.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 23.7 8.5 44.1 10.2

川原代地区 n=81 2.5 17.3 13.6 7.4 55.6 3.7

大宮地区 n=51 2.0 23.5 15.7 5.9 51.0 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 20.4 20.4 3.7 51.9 1.9

松葉地区 n=100 1.0 13.0 16.0 11.0 55.0 4.0

長山地区 n=111 3.6 21.6 12.6 9.0 48.6 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 17.8 20.5 1.4 56.2 2.7

久保台地区 n=116 1.7 16.4 18.1 3.4 58.6 1.7

城ノ内地区 n=122 0.8 14.8 19.7 4.1 59.0 1.6

無回答 n=14 7.1 7.1 14.3 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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43.市民活動への支援や参加できる機会 

 

・ 約２割（21.2％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（21.8％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 38 281 251 77 780 72 単位：人

令和6年度 2.5 18.7 16.7 5.1 52.0 4.8

令和3年度 2.7 20.7 20.1 6.9 44.7 5.0

平成30年度 2.9 23.6 18.7 7.1 41.2 6.5

平成28年度 2.4 22.1 21.0 7.0 40.8 6.7

平成26年度 3.1 22.1 18.7 6.4 42.2 7.5 単位：％
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2.7 

2.9 

2.4 

3.1 

18.7 

20.7 

23.6 

22.1 

22.1 

16.7 

20.1 

18.7 

21.0 

18.7 
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7.1 
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6.4 
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42.2 
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6.5 

6.7 

7.5 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（47.8％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（26.7％）、

65 歳～69 歳（25.7％）となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳～69 歳（29.0％）が最も高く、次いで 70 歳以上（24.7％）

となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、大宮地区（31.4％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、長戸地区（36.0％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.5 18.7 16.7 5.1 52.0 4.8

18歳～19歳 n=23 17.4 30.4 13.0 0.0 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 19.0 12.7 6.3 52.4 4.8

25歳～29歳 n=80 1.3 11.3 12.5 1.3 71.3 2.5

30歳～34歳 n=71 5.6 21.1 12.7 5.6 53.5 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 13.1 15.5 4.8 57.1 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 19.4 11.8 7.5 58.1 0.0

45歳～49歳 n=123 5.7 19.5 12.2 6.5 53.7 2.4

50歳～54歳 n=160 0.6 18.8 13.8 5.6 60.0 1.3

55歳～59歳 n=145 2.8 15.9 18.6 4.8 55.9 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 11.9 19.2 4.6 60.9 1.3

65歳～69歳 n=148 0.7 25.0 23.6 5.4 38.5 6.8

70歳以上 n=352 1.1 21.9 19.6 5.1 41.8 10.5

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.0 18.4 15.7 4.7 51.9 6.2

馴柴地区 n=192 2.1 15.6 19.8 6.8 51.6 4.2

八原地区 n=164 3.0 20.7 15.9 2.4 52.4 5.5

長戸地区 n=25 0.0 24.0 24.0 12.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 13.6 22.0 8.5 47.5 8.5

川原代地区 n=81 1.2 14.8 13.6 6.2 59.3 4.9

大宮地区 n=51 2.0 29.4 13.7 7.8 43.1 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 22.2 16.7 3.7 50.0 3.7

松葉地区 n=100 1.0 19.0 16.0 10.0 50.0 4.0

長山地区 n=111 4.5 23.4 14.4 4.5 48.6 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 20.5 13.7 4.1 57.5 2.7

久保台地区 n=116 3.4 14.7 18.1 2.6 59.5 1.7

城ノ内地区 n=122 3.3 18.9 18.9 3.3 53.3 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 14.3 0.0 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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44.地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 

 

・ 約２割（23.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、6.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 38 320 264 91 711 75 単位：人

令和6年度 2.5 21.3 17.6 6.1 47.4 5.0

令和3年度 2.5 22.4 22.0 8.4 39.5 5.2

平成30年度 3.2 25.6 23.2 7.8 34.9 5.3

平成28年度 2.4 23.8 22.6 10.8 34.3 6.1

平成26年度 2.7 25.2 21.7 8.7 35.4 6.3 単位：％
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3.2 
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2.7 

21.3 

22.4 

25.6 

23.8 

25.2 

17.6 
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6.1 

8.4 

7.8 

10.8 

8.7 

47.4 

39.5 

34.9 

34.3 

35.4 
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.1％）をはじめ、若年層において高い傾向に

ある。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、65 歳以上で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長山地区（36.0％）が最も高く、次いで長戸地区（32.0％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

2.5 21.3 17.6 6.1 47.4 5.0

18歳～19歳 n=23 4.3 47.8 4.3 0.0 43.5 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 22.2 12.7 6.3 49.2 3.2

25歳～29歳 n=80 2.5 20.0 12.5 3.8 58.8 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 28.2 9.9 5.6 49.3 2.8

35歳～39歳 n=84 3.6 19.0 9.5 6.0 56.0 6.0

40歳～44歳 n=93 3.2 17.2 12.9 8.6 58.1 0.0

45歳～49歳 n=123 6.5 22.0 16.3 5.7 48.0 1.6

50歳～54歳 n=160 1.3 22.5 15.0 5.0 53.8 2.5

55歳～59歳 n=145 2.8 19.3 19.3 6.9 49.7 2.1

60歳～64歳 n=151 2.0 15.2 22.5 4.6 53.6 2.0

65歳～69歳 n=148 0.0 25.7 23.0 5.4 39.9 6.1

70歳以上 n=352 1.4 21.3 22.2 7.7 36.4 11.1

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 3.3 18.4 15.1 5.0 51.6 6.5

馴柴地区 n=192 1.6 16.1 21.9 6.8 49.0 4.7

八原地区 n=164 3.7 22.6 20.1 5.5 42.7 5.5

長戸地区 n=25 0.0 32.0 12.0 4.0 52.0 0.0

北文間地区 n=59 0.0 16.9 18.6 8.5 44.1 11.9

川原代地区 n=81 3.7 18.5 14.8 6.2 51.9 4.9

大宮地区 n=51 2.0 23.5 21.6 9.8 41.2 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 3.7 27.8 16.7 9.3 42.6 0.0

松葉地区 n=100 1.0 18.0 19.0 10.0 47.0 5.0

長山地区 n=111 3.6 32.4 18.0 5.4 36.0 4.5

馴馬台地区 n=73 1.4 26.0 12.3 5.5 50.7 4.1

久保台地区 n=116 3.4 20.7 18.1 6.9 48.3 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 26.2 17.2 2.5 50.8 1.6

無回答 n=14 0.0 7.1 14.3 0.0 42.9 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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45.行政サービスの民間委託 

 

・ 約２割（15.8％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（21.2％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、前回調査に比べて、2.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 28 208 215 103 873 72 単位：人

令和6年度 1.9 13.9 14.3 6.9 58.2 4.8

令和3年度 2.2 16.3 14.2 9.2 52.5 5.6

平成30年度 2.5 15.0 15.2 8.8 52.8 5.7

平成28年度 2.2 15.3 16.9 9.3 49.9 6.4

平成26年度 2.1 14.7 16.3 9.2 50.0 7.7 単位：％
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令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（34.8％）で３割を超えており、他の年齢層と比べ

て高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（29.0％）で約３割となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、北文間地区（23.7％）、城ノ内地区（20.5％）で２割を超えており、

他の地区と比べて高い割合となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（29.4％）で約３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

1.9 13.9 14.3 6.9 58.2 4.8

18歳～19歳 n=23 8.7 26.1 4.3 0.0 60.9 0.0

20歳～24歳 n=63 0.0 12.7 6.3 7.9 69.8 3.2

25歳～29歳 n=80 1.3 12.5 15.0 1.3 67.5 2.5

30歳～34歳 n=71 2.8 12.7 7.0 5.6 70.4 1.4

35歳～39歳 n=84 3.6 10.7 8.3 8.3 63.1 6.0

40歳～44歳 n=93 7.5 12.9 12.9 16.1 50.5 0.0

45歳～49歳 n=123 3.3 14.6 11.4 4.1 65.0 1.6

50歳～54歳 n=160 1.9 15.6 15.0 6.3 60.0 1.3

55歳～59歳 n=145 1.4 13.8 10.3 8.3 63.4 2.8

60歳～64歳 n=151 0.7 13.9 17.9 6.0 60.3 1.3

65歳～69歳 n=148 0.7 16.9 17.6 6.1 52.0 6.8

70歳以上 n=352 0.6 12.8 19.0 7.4 49.4 10.8

無回答 n=6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 1.8 11.6 12.8 7.1 60.5 6.2

馴柴地区 n=192 2.6 14.6 12.5 7.8 58.9 3.6

八原地区 n=164 2.4 12.8 17.1 5.5 57.9 4.3

長戸地区 n=25 0.0 16.0 4.0 4.0 72.0 4.0

北文間地区 n=59 0.0 23.7 5.1 8.5 52.5 10.2

川原代地区 n=81 1.2 12.3 19.8 6.2 55.6 4.9

大宮地区 n=51 0.0 15.7 21.6 7.8 52.9 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 1.9 13.0 14.8 7.4 59.3 3.7

松葉地区 n=100 1.0 13.0 12.0 13.0 56.0 5.0

長山地区 n=111 3.6 15.3 15.3 3.6 57.7 4.5

馴馬台地区 n=73 0.0 19.2 15.1 8.2 54.8 2.7

久保台地区 n=116 3.4 8.6 17.2 5.2 62.9 2.6

城ノ内地区 n=122 1.6 18.9 13.9 4.9 58.2 2.5

無回答 n=14 0.0 0.0 28.6 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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46.市役所の仕事ぶり 

 

・ 約４割（40.1％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（23.4％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、1.7 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 117 484 210 141 477 70 単位：人

令和6年度 7.8 32.3 14.0 9.4 31.8 4.7

令和3年度 8.1 30.3 15.7 11.5 30.5 4.0

平成30年度 6.6 31.6 17.8 12.0 27.9 4.1

平成28年度 7.7 31.8 17.4 11.6 26.3 5.2

平成26年度 7.4 31.5 17.0 14.1 24.8 5.2 単位：％
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12.0 
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27.9 

26.3 

24.8 

4.7 

4.0 

4.1 

5.2 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高く、次いで 65 歳～69 歳（45.9％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（33.3％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、馴馬台地区（45.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

7.8 32.3 14.0 9.4 31.8 4.7

18歳～19歳 n=23 8.7 43.5 4.3 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 7.9 28.6 11.1 12.7 36.5 3.2

25歳～29歳 n=80 12.5 27.5 10.0 7.5 40.0 2.5

30歳～34歳 n=71 16.9 23.9 12.7 8.5 36.6 1.4

35歳～39歳 n=84 9.5 25.0 15.5 13.1 31.0 6.0

40歳～44歳 n=93 6.5 30.1 21.5 11.8 30.1 0.0

45歳～49歳 n=123 10.6 35.0 8.1 12.2 30.9 3.3

50歳～54歳 n=160 9.4 26.3 11.9 12.5 37.5 2.5

55歳～59歳 n=145 4.8 31.7 14.5 12.4 35.2 1.4

60歳～64歳 n=151 2.0 34.4 17.9 6.6 37.7 1.3

65歳～69歳 n=148 4.7 41.2 15.5 8.1 23.6 6.8

70歳以上 n=352 8.2 35.2 14.2 6.5 26.1 9.7

無回答 n=6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 8.3 29.7 12.5 8.9 34.7 5.9

馴柴地区 n=192 8.9 34.4 13.5 13.5 26.0 3.6

八原地区 n=164 7.9 32.9 11.0 9.8 33.5 4.9

長戸地区 n=25 4.0 32.0 8.0 16.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 6.8 27.1 6.8 15.3 35.6 8.5

川原代地区 n=81 6.2 28.4 14.8 13.6 29.6 7.4

大宮地区 n=51 5.9 37.3 21.6 3.9 29.4 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 9.3 27.8 16.7 5.6 37.0 3.7

松葉地区 n=100 6.0 36.0 23.0 7.0 25.0 3.0

長山地区 n=111 8.1 35.1 13.5 5.4 33.3 4.5

馴馬台地区 n=73 8.2 37.0 16.4 11.0 24.7 2.7

久保台地区 n=116 6.0 33.6 12.9 11.2 34.5 1.7

城ノ内地区 n=122 9.8 32.8 14.8 4.9 34.4 3.3

無回答 n=14 7.1 14.3 21.4 0.0 21.4 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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47.広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 

 

・ 約６割（56.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約２割（18.0％）が「やや不満」「不満」と回答している。  

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.4 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 184 659 183 87 315 71 単位：人

令和6年度 12.3 44.0 12.2 5.8 21.0 4.7

令和3年度 8.4 40.5 15.9 7.1 23.4 4.7 単位：％

12.3 
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44.0 
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15.9 
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7.1 

21.0 

23.4 
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4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、50 歳～54 歳（70.0％）が最も高くなっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、松葉地区（66.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、大宮地区（23.5％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

12.3 44.0 12.2 5.8 21.0 4.7

18歳～19歳 n=23 17.4 26.1 13.0 4.3 39.1 0.0

20歳～24歳 n=63 14.3 23.8 11.1 6.3 39.7 4.8

25歳～29歳 n=80 10.0 33.8 16.3 2.5 35.0 2.5

30歳～34歳 n=71 18.3 36.6 8.5 8.5 26.8 1.4

35歳～39歳 n=84 15.5 35.7 8.3 8.3 26.2 6.0

40歳～44歳 n=93 15.1 41.9 14.0 8.6 20.4 0.0

45歳～49歳 n=123 13.8 51.2 12.2 4.9 16.3 1.6

50歳～54歳 n=160 17.5 52.5 9.4 5.6 13.1 1.9

55歳～59歳 n=145 13.1 40.7 14.5 6.2 24.1 1.4

60歳～64歳 n=151 4.0 50.3 17.2 3.3 23.2 2.0

65歳～69歳 n=148 8.1 52.0 12.2 6.1 14.9 6.8

70歳以上 n=352 11.6 44.3 11.1 5.7 17.0 10.2

無回答 n=6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

龍ケ崎地区 n=337 11.3 32.0 14.2 5.0 30.9 6.5

馴柴地区 n=192 12.5 49.5 12.5 5.7 16.7 3.1

八原地区 n=164 11.0 51.2 12.8 3.7 17.1 4.3

長戸地区 n=25 4.0 52.0 4.0 12.0 24.0 4.0

北文間地区 n=59 5.1 35.6 6.8 15.3 28.8 8.5

川原代地区 n=81 8.6 45.7 9.9 9.9 19.8 6.2

大宮地区 n=51 11.8 47.1 17.6 5.9 13.7 3.9

龍ケ崎西地区 n=54 14.8 48.1 7.4 5.6 22.2 1.9

松葉地区 n=100 13.0 53.0 12.0 6.0 12.0 4.0

長山地区 n=111 17.1 45.0 13.5 3.6 16.2 4.5

馴馬台地区 n=73 11.0 54.8 11.0 6.8 13.7 2.7

久保台地区 n=116 14.7 45.7 11.2 4.3 22.4 1.7

城ノ内地区 n=122 18.0 43.4 12.3 4.1 19.7 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 7.1 14.3 21.4 42.9

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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48.龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 

 

・ 約２割（23.3％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.7％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

・ 「満足」「やや満足」の合計値は、前回調査に比べて、7.9 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 60 289 270 160 646 74 単位：人

令和6年度 4.0 19.3 18.0 10.7 43.1 4.9

令和3年度 2.3 13.1 20.7 20.3 38.6 5.0 単位：％
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13.1 

18.0 

20.7 

10.7 

20.3 

43.1 

38.6 

4.9 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和3年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、20 歳～24 歳（36.5％）が最も高く、次いで 18 歳～19 歳（34.7％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、60 歳～64 歳（38.4％）が最も高く、次いで 35 歳～39 歳

（38.1％）、65 歳～69 歳（34.4％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、城ノ内地区（30.3％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、馴馬台地区（42.4％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

4.0 19.3 18.0 10.7 43.1 4.9

18歳～19歳 n=23 13.0 21.7 13.0 17.4 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 4.8 31.7 12.7 6.3 41.3 3.2

25歳～29歳 n=80 3.8 25.0 10.0 8.8 50.0 2.5

30歳～34歳 n=71 4.2 18.3 12.7 8.5 54.9 1.4

35歳～39歳 n=84 6.0 19.0 20.2 17.9 31.0 6.0

40歳～44歳 n=93 9.7 19.4 12.9 20.4 36.6 1.1

45歳～49歳 n=123 4.9 22.8 16.3 8.9 44.7 2.4

50歳～54歳 n=160 6.3 18.8 16.9 11.9 45.0 1.3

55歳～59歳 n=145 4.8 22.1 18.6 8.3 44.1 2.1

60歳～64歳 n=151 0.0 17.2 25.8 12.6 42.4 2.0

65歳～69歳 n=148 2.0 17.6 23.6 10.8 39.9 6.1

70歳以上 n=352 2.3 15.6 18.5 7.7 44.9 11.1

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.5 17.2 16.0 7.4 48.4 6.5

馴柴地区 n=192 5.2 17.2 22.9 9.9 41.1 3.6

八原地区 n=164 4.3 22.0 21.3 9.8 38.4 4.3

長戸地区 n=25 0.0 24.0 8.0 12.0 52.0 4.0

北文間地区 n=59 1.7 16.9 11.9 13.6 47.5 8.5

川原代地区 n=81 2.5 16.0 13.6 17.3 45.7 4.9

大宮地区 n=51 3.9 19.6 21.6 7.8 41.2 5.9

龍ケ崎西地区 n=54 7.4 22.2 14.8 11.1 40.7 3.7

松葉地区 n=100 3.0 20.0 18.0 16.0 38.0 5.0

長山地区 n=111 5.4 18.9 21.6 8.1 39.6 6.3

馴馬台地区 n=73 0.0 21.9 20.5 21.9 32.9 2.7

久保台地区 n=116 2.6 19.0 20.7 12.9 43.1 1.7

城ノ内地区 n=122 5.7 24.6 12.3 6.6 49.2 1.6

無回答 n=14 0.0 14.3 14.3 7.1 28.6 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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49.行政手続き等のデジタル化 

 

・ 約３割（28.0％）が「満足」「やや満足」と回答している。 

・ 約３割（28.3％）が「やや不満」「不満」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

回答者数 n=1,499 58 361 281 144 584 71 単位：人

令和6年度 3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7 単位：％

3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答
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〈属性別特徴〉 

(年 齢 別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、18 歳～19 歳（52.2％）が最も高く、次いで 30 歳～34 歳（42.3％）

となっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、40 歳～44 歳（42.0％）が最も高く、次いで 35 歳～39 歳

（34.5％）、60 歳～64 歳（33.2％）となっている。 

(居住地区別) ・ 「満足」「やや満足」の合計値は、長戸地区（40.0％）が最も高くなっている。 

・ 「やや不満」「不満」の合計値は、川原代地区、大宮地区、長山地区（ともに 33.3％）が最も高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

3.9 24.1 18.7 9.6 39.0 4.7

18歳～19歳 n=23 17.4 34.8 13.0 0.0 34.8 0.0

20歳～24歳 n=63 6.3 20.6 15.9 9.5 42.9 4.8

25歳～29歳 n=80 7.5 28.8 12.5 10.0 38.8 2.5

30歳～34歳 n=71 9.9 32.4 7.0 15.5 33.8 1.4

35歳～39歳 n=84 6.0 21.4 22.6 11.9 32.1 6.0

40歳～44歳 n=93 6.5 26.9 28.0 14.0 24.7 0.0

45歳～49歳 n=123 4.9 34.1 13.8 8.9 36.6 1.6

50歳～54歳 n=160 3.8 23.8 19.4 7.5 43.8 1.9

55歳～59歳 n=145 2.1 26.9 19.3 11.0 39.3 1.4

60歳～64歳 n=151 1.3 25.2 21.9 11.3 39.7 0.7

65歳～69歳 n=148 2.0 19.6 23.6 9.5 37.8 7.4

70歳以上 n=352 1.7 18.5 18.2 7.4 43.8 10.5

無回答 n=6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

龍ケ崎地区 n=337 4.5 21.1 18.4 8.9 40.7 6.5

馴柴地区 n=192 4.2 24.5 21.4 8.3 38.5 3.1

八原地区 n=164 3.7 26.8 19.5 9.8 35.4 4.9

長戸地区 n=25 4.0 36.0 12.0 8.0 40.0 0.0

北文間地区 n=59 1.7 13.6 10.2 13.6 50.8 10.2

川原代地区 n=81 4.9 17.3 22.2 11.1 39.5 4.9

大宮地区 n=51 5.9 15.7 19.6 13.7 43.1 2.0

龍ケ崎西地区 n=54 5.6 25.9 13.0 11.1 38.9 5.6

松葉地区 n=100 3.0 23.0 17.0 9.0 43.0 5.0

長山地区 n=111 8.1 22.5 24.3 9.0 32.4 3.6

馴馬台地区 n=73 0.0 34.2 15.1 6.8 39.7 4.1

久保台地区 n=116 1.7 25.9 20.7 10.3 40.5 0.9

城ノ内地区 n=122 2.5 33.6 18.0 10.7 32.8 2.5

無回答 n=14 0.0 14.3 7.1 7.1 35.7 35.7

全体 n=1,499

年
齢

居
住
地
区
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優先的に取り組んでほしい項目 

優先的・重点的に取り組んでほしい項目については、「市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利

便性」が 21.9％で最も高く、次いで「駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり」（21.7％）となっている。 

 

 

  

  単位：人 単位：％ 

No. 選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

28 市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 329 21.9 

26 駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり 326 21.7 

10 お年寄りが生活しやすい施設・サービス 315 21.0 

21 台風や地震など自然災害への対策 311 20.7 

15 病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 295 19.7 

1 子どもを産み、育てやすい施設・サービス 289 19.3 

7 就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 239 15.9 

5 商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 232 15.5 

4 若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス 224 14.9 

23 犯罪や非行防止などの治安対策 199 13.3 

6 農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 194 12.9 

8 地域資源を活用した観光の推進 191 12.7 

29 都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 171 11.4 

33 空家の撤去、活用などの空家対策 146 9.7 

41 身近な生活道路の整備 141 9.4 

3 小中学校の教育内容・施設 121 8.1 

13 生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 109 7.3 

11 障がいのある人が生活しやすい施設・サービス 106 7.1 

24 交通安全対策 101 6.7 

2 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 95 6.3 

38 緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 94 6.3 

16 国民健康保険などの生活保障 89 5.9 

30 自転車での移動環境の整備 89 5.9 

22 火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 87 5.8 

17 体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 86 5.7 
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前回調査では、「駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり」が最も高く、次いで「台風や地震など自然災害

への対策」となっており、「市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性」は５位であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  単位：人 単位：％ 

No. 選 択 肢 
回答者数 

n=1,499 

【今回】 

令和６ 

年度 

48 龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 86 5.7 

14 健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 84 5.6 

27 工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 79 5.3 

49 行政手続き等のデジタル化 77 5.1 

32 街並みの美しさ 76 5.1 

46 市役所の仕事ぶり 70 4.7 

34 再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 65 4.3 

18 芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 63 4.2 

39 上下水道の整備 62 4.1 

40 地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 62 4.1 

36 空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 53 3.5 

35 ごみ収集サービスや資源リサイクル 52 3.5 

9 流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 47 3.1 

37 地域をきれいにする活動や公衆衛生 45 3.0 

31 路上駐車や放置自転車への対策 43 2.9 

44 地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 41 2.7 

42 まちづくりへ気軽に参加できる機会 37 2.5 

20 諸外国や異文化との交流の機会 36 2.4 

25 消費者問題の相談体制 36 2.4 

47 広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 35 2.3 

12 地域での支え合いやボランティア活動 34 2.3 

19 男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 28 1.9 

45 行政サービスの民間委託 25 1.7 

43 市民活動への支援や参加できる機会 24 1.6 

 無回答・無効 308 20.5 

 合 計 6,147  
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満足度と重要度の相関 

・ 重要度を分類別の平均でみると「出産・子育て・教育・若者活躍」が 4.21 で最も高く、次いで「産業・農業・雇

用創出・観光・龍流連携」（4.10）となっている。 

・ 満足度を分類別の平均でみると「まちづくり・工業振興・交通・住環境」が（-0.49）で最も低く、次いで「産業・

農業・雇用創出・観光・龍流連携」（-0.43）となっている。 

・ 「産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携」については、重要度が平均より高く、満足度が平均より低い『重

点改善項目』の中でも、さらにその傾向が強い項目という結果となった。 

 

 

 

 

  

分類 項目 満足度 重要度

1 子どもを産み、育てやすい施設・サービス 0.06 11.33

2 小学校入学前の子どもたちへの教育内容・施設 0.05 -1.61

3 小中学校の教育内容・施設 0.06 0.12

4 若者が健全に育つ環境、若者の活動を支援する機会・サービス -0.23 6.99

-0.02 4.21

5 商店街への支援や商品券事業など商業の活性化 -0.48 7.53

6 農業後継者の育成や農産品のブランド化など農業の振興 -0.40 4.99

7 就労支援や企業誘致などによる雇用の創出 -0.61 7.99

8 地域資源を活用した観光の推進 -0.68 4.79

9 流通経済大学との連携事業や大学生との交流機会の創出 0.03 -4.81

-0.43 4.10

10 お年寄りが生活しやすい施設・サービス -0.30 13.06

11 障がいのある人が生活しやすい施設・サービス -0.26 -0.88

12 地域での支え合いやボランティア活動 -0.09 -5.68

13 生きがいづくりや趣味を楽しむ機会・場所 -0.20 -0.68

14 健康診査などの受けやすさや健康づくりのしやすさ 0.13 -2.35

15 病院・医院の数と夜間・休日などの医療サービス体制 -0.15 11.73

16 国民健康保険などの生活保障 -0.03 -2.01

-0.13 1.88

17 体を動かし、スポーツやレクリエーションに親しむ機会・施設 0.21 -2.21

18 芸術や文化に触れ親しむ機会・施設 -0.16 -3.75

19 男女の平等意識、性の差を感じずに活躍できる環境 -0.05 -6.08

20 諸外国や異文化との交流の機会 -0.22 -5.55

-0.06 -4.40

21 台風や地震など自然災害への対策 -0.09 12.80

22 火災への安全対策や万が一の場合の救急救助体制 0.00 -2.15

23 犯罪や非行防止などの治安対策 -0.27 5.33

24 交通安全対策 -0.15 -1.21

25 消費者問題の相談体制 -0.14 -5.55

-0.13 1.84

26 駅や大規模商業施設などを中心にしたまちづくり -0.94 13.80

27 工業用地の確保や企業誘致など工業の振興 -0.38 -2.68

28 市内の公共交通機関（鉄道やバスなど）での移動の利便性 -0.86 14.00

29 都心など市外への公共交通機関での移動の利便性 -0.43 3.46

30 自転車での移動環境の整備 -0.46 -2.01

31 路上駐車や放置自転車への対策 -0.22 -5.08

32 街並みの美しさ -0.06 -2.88

33 空家の撤去、活用などの空家対策 -0.60 1.79

-0.49 2.55

34 再生可能エネルギーの活用など環境負荷低減の取組 -0.13 -3.61

35 ごみ収集サービスや資源リサイクル 0.78 -4.48

36 空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境 0.87 -4.41

37 地域をきれいにする活動や公衆衛生 0.39 -4.95

38 緑や水に親しめる公園・緑地や河川環境の保全・整備 0.30 -1.68

39 上下水道の整備 0.53 -3.81

40 地域と地域を結ぶ幹線道路の整備 0.16 -3.81

41 身近な生活道路の整備 0.09 1.46

0.37 -3.16

42 まちづくりへ気軽に参加できる機会 -0.09 -5.48

43 市民活動への支援や参加できる機会 -0.03 -6.35

44 地域の人々がふれあい、交流できる機会・内容 -0.03 -5.21

45 行政サービスの民間委託 -0.10 -6.28

46 市役所の仕事ぶり 0.15 -3.28

47 広報紙・ホームページ・ＳＮＳなど行政からの情報発信 0.45 -5.61

48 龍ケ崎市を広く知ってもらうためのシティプロモーション活動 -0.12 -2.21

49 行政手続き等のデジタル化 -0.06 -2.81

0.02 -4.65

-0.10 0.00

循環型社会・自然環境・生活環境
・インフラ整備

市民活動・地域コミュニティ・
行財政運営・情報発信・デジタル化

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

分類平均値

ア
ン
ケ
ー

ト
項
目

平均値

出産・子育て・教育・若者活躍

産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携

地域福祉・健康づくり・地域医療
・社会保障

スポーツ・生涯学習・共生社会

防災・消防・防犯・交通安全

まちづくり・工業振興・交通
・住環境
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【満足度・重要度のマトリクス図】 

■主な特徴・傾向がみられた箇所について 

重要度が平均より高く、満足度が平均より低い『重点改善項目』については、「28.市内の公共交通機関（鉄道

やバスなど）での移動の利便性」が最も重要度が高く、次いで「26. 駅や大規模商業施設などを中心にしたまち

づくり」となっている。 

重要度が平均より高く、満足度も平均より高い『重点維持項目』については「21. 台風や地震など自然災害へ

の対策」が最も高く、次いで「1.子どもを産み、育てやすい施設・サービス」となっている。 

全体でみると「36.空気のきれいさや緑の豊かさなどの自然環境」が最も満足度が高く、次いで「35.ごみ収集サ

ービスや資源リサイクル」、「39.上下水道の整備」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

高低

高

維持項目 重点維持項目

重点改善項目改善項目

満
足
度
（
％
）

重要度（相関係数）

■マトリクス図（グラフ）の作成方法と見方について 

• 「満足度」は５段階（満足、やや満足、不満、やや不満、分からない）の回答

結果を 「満足＝2 ポイント」、「やや満足＝1 ポイント」、「やや不満＝-1 ポイ

ント」、「不満＝-2 ポイント」、「分からない＝０ポイント」に変換して分布させ

ている。 

• 「重要度」は全項目の回答数に対する割合（該当する項目÷全項目の回答

数の合計÷100）により分布させている。 

• グラフの見方は、右図のように満足度及び重要度の平均により区分した４つ

の区分により特徴を把握することができる。 
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*:縦軸との交点は0.00％（重要度の平均値）、横軸との交点は-0.10％（満足度の平均値）としている。

重要度(相関係数)

満
足
度
（
％
）

▲ 出産・子育て・教育・若者活躍

△ 産業・農業・雇用創出・観光・龍流連携

● 地域福祉・健康づくり・地域医療・社会保障

〇 スポーツ・生涯学習・共生社会

■ 防災・消防・防犯・交通安全

□ まちづくり・工業振興・交通・住環境

◆ 循環型社会・自然環境・生活環境・インフラ整備

◇ 市民活動・地域コミュニティ・行財政運営・情報発信・デジタル化


